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Con un occhio al 

futuro ed uno alle 

radici della tradizione, 

MODESIGN continua 

a reinventare il 

concetto d’arredo, 

trasformando ogni 

spazio in un luogo 

di espressione e 

creatività. Attraverso 

una sinfonia di 

ispirazioni innovative, 

percezioni artistiche 

e competenze 

manuali MODESIGN 

comunica la sua 

visione. 

With an eye to the 

future and one to 

the roots of tradition, 

MODESIGN continues 

to reinvent the 

concept of furniture, 

transforming every 

space into a place 

of expression and 

creativity. Through 

a symphony of 

innovative inspirations, 

artistic perceptions 

and manual 

skills MODESIGN 

communicates his 

vision.



Credenze, madie, 
tavoli, sedie. 
Ogni elemento nasce 
da una definita visione 
d’arredo, da una 
progettualità accurata 
e consapevole, 
per rendere ogni 
ambiente in un luogo 
di carattere. 
La zona giorno 
MODESIGN parla 
di assoluta qualità, 
design innovativo 
e versatilità delle 
soluzioni d’arredo. 

Sideboards, 
sideboards, tables, 
chairs. Each element 
arises from a defined 
furnishing vision, from 
careful and conscious 
planning, to make 
every environment a 
place of character. 
The MODESIGN 
living area speaks 
of absolute quality, 
innovative design and 
versatility of furnishing 
solutions.

DAY AREA
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L’ambiente più 
austero si trasforma in 
un’ode alla bellezza e 
all’artigianalità, grazie ai 
romantici fianchi curvi 
della credenza Opera. 
Solo le sapienti mani 
di abili ebanisti sono 
capaci di plasmare il 
legno di noce Canaletto.

The more austere 
environment is 
transformed into an 
ode to beauty and 
craftsmanship, thanks 
to the romantic curved 
sides of the Opera 
sideboard. Only the 
skilled hands of skilled 
cabinet makers are 
capable of shaping 
Canaletto walnut wood.

credenza | sideboard  OPERA

5



7

OPERA

Credenza 4 ante / 
4 door Sideboard:

finitura canaletto Olio
piano in ceramica 
Calacatta macchia vecchia
gambe vetro trasparente

Canaletto Olio finish
Calacatta macchia vecchia 
ceramic top
transparent glass legs

L. 220  P. 52  H. 80 cm.
W. 86,61  D.20,47  H. 31,49 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

metallo finitura Lava

Lava metal finish

piccola Ø 45 cm.
small Ø 17,71 in.

media Ø 60 cm.
medium Ø 23,62 in.

media Ø 90 cm.
medium Ø 35,43 in.

BAECELONA

Sedia / 
Chair:

finitura Havana
rivestimento bouclé Olive

Havana finish
upholstered bouclé Olive

L. 49  P.  54  H. 81 cm.
W. 19,29  D. 21,25  H. 31,88 in.

HOLE

Tavolo piano ovale / 
oval top table:

finitura Havana
gambe metallo 
finitura Lava e Rame

Havana finish
Metal legs Lava 
and Rame finish

L. 220  P. 100  H. 75 cm.
W. 86,61  D. 39,37  H. 29,52 in.
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OPERA

Credenza 4 ante / 
4 door Sideboard:

finitura canaletto Havana
piano in ceramica 
Calacatta macchia vecchia
gambe vetro trasparente

Canaletto Havana finish
Calacatta macchia vecchia 
ceramic top
transparent glass legs

L. 220  P. 52  H. 80 cm.
W. 86,61  D.20,47  H. 31,49 in.

Delicata e soave. 
La credenza Opera 
unisce materiali 
e sfumature in un 
unico elemento 
di design. Il sottile 
piano in ceramica, 
con preziose 
venature, dona luce 
e brillantezza alla 
composizione. 

Delicate and sweet.
The Opera sideboard
joins materials and 
shades in one single 
element of design. 
The thin ceramic top,
with precious veins, 
gives light and 
brilliance to
composition.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

metallo finitura Rame

Rame metal finish

piccola Ø 45 cm.
small Ø 17,71 in.

media Ø 60 cm.
medium Ø 23,62 in.
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La bellezza delle forme sinuose e 
arrotondate conferisce a Opera 
un mood moderno e ricercato, 
che si impone nello spazio in 
maniera armoniosa. Un gioco di 
curve che accentua il prestigio 
dei materiali e li valorizza al 
massimo.

OPERA

The beauty of sinuous shapes 
and rounded gives Opera
a modern and refined mood,
which imposes itself in space
harmonious manner. A game of
curves that accentuate prestige
of the materials and enhances 
them maximum.
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DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

metallo finitura Rame

Rame metal legs

piccola Ø 45 cm.
small Ø 17,71 in.

media Ø 60 cm.
medium Ø 23,62 in.

OPERA

Credenza 3 ante / 
3 door Sideboard:

finitura canaletto Havana
piano in ceramica 
Calacatta macchia vecchia
gambe metallo Rame

Canaletto Havana finish
Calacatta macchia 
vecchia ceramic top
Rame metal legs

L. 160  P. 52  H. 80 cm.
W. 63,00  D.20,47  H. 31,49 in.

La credenza Opera può 
essere accompagnata dalla 
specchiera Dorian Gray, 
disponibile in due diverse 
grandezze, di grande effetto 
anche abbinate insieme. 

The Opera sideboard can
be accompanied by
Dorian Gray mirror,
available in two different 
ones sizes, of great effect
also combined together.



L’anta curva della 
credenza Opera è 
un vero e proprio 
segno distintivo 
della cura e della 
maestria artigianale 
di Modesign. Al suo 
aprirsi, un ampio 
spazio contenitivo 
suddiviso da una 
leggerissima mensola 
in vetro e una 
comoda guida led. 

The curved door of the
Opera belief is
a real one
distinctive sign
of care and
craftsmanship
by Modesign. At his
open up, a wide
storage space
divided by one
very light shelf
glass and one
convenient LED guide.

credenza | sideboard  OPERA
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OPERA

Credenza 4 ante / 
4 door Sideboard:

finitura canaletto Havana
gambe metallo Grafite 
incrociato

Canaletto Havana finish
Grafite Incrociato metal legs

L. 220  P. 52  H. 80 cm.
W. 86,61  D.20,47  H. 31,49 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

metallo finitura Lava

Lava metal finish

Ø 90 cm.
Ø 35,43 in.
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Credenza 4 ante / 
4 door Sideboard:

finitura canaletto Havana
gambe vetro trasparente

canaletto Havana finish
transparent glass legs

L. 220  P. 52  H. 80 cm.
W. 86,61  D.20,47  H. 31,49 in.

OPERA

La calda luce led 
inserita nella base 
della credenza 
Opera è un optional 
che aggiunge 
personalità al 
dining. Le gambe 
in vetro trasparente 
sembrano 
farla fluttuare, 
alleggerendo 
l’importante struttura 
in noce canaletto. 

The warm led light
inserted into the base
of the belief Opera is 
optional which adds
personality to have 
dinner. Legs in 
transparent glass
they seem make it 
float, lightening the 
important structure
in Canaletto walnut.



Disponibile anche 
in finitura Canaletto 
Cioccolato, la 
credenza Opera con 
caratteristico fianco 
curvo cattura lo 
sguardo con la sua 
eleganza sinuosa. La 
delicata silhouette 
coniuga forma e 
funzionalità, emblema 
del design. 

Also available
in Canaletto
Cioccolato finish, 
the sideboard Opera 
with characteristic side
curved catch it look 
with his sinuous 
elegance. There
delicate silhouette
conjugate form e
functionality, emblem
of the design.

credenza | sideboard  OPERA
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DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

metallo finitura Lava

Lava metal finish

piccola Ø 45 cm.
small Ø 17,71 in.

grande Ø 90 cm.
large Ø 35,43 in.

OPERA

Credenza 4 ante / 
4 door Sideboard:

finitura canaletto Cioccolato
gambe metallo finitura Lava

Canaletto Cioccolato finish
Lava metal finish legs

L. 220  P. 52  H. 80 cm.
W. 86,61  D.20,47  H. 31,49 in.
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OPERA

L’intramontabile 
top in legno della 
credenza Opera 
può essere sostituito 
dalla versione in 
ceramica bianca 
Calacatta macchia 
vecchia opaco o 
nera Kuroca lucido. 
Unita alle specchiere 
Dorian Gray in tre 
differenti dimensioni, 
Opera crea una 
composizione 
raffinata, guidata 
dalla delicata luce 
led. 

The timeless
wooden top of the
Opera sideboard
can be replaced
from the version in
white ceramic
Calacatta scrub
old opaque or
black Kuroca shiny.
Combined with the 
mirrors Dorian Gray in 
three different sizes,
Opera creates a
composition refined, 
driven by the delicate 
light led.

cm. 80
in. 31,49

cm. 160
in. 63,00

cm. 52
in. 20,47

in questa pagina: / in this page:
Credenza 4 ante / 
4 door Sideboard:

finitura canaletto Cioccolato
piano in ceramica Kuroca lucido
gambe vetro trasparente

Canaletto Cioccolato finish
Kuroca lucido ceramic top 
transparent glass legs

pagina a fianco: / side page:
Credenza 3 ante / 
3 door Sideboard:

finitura canaletto Cioccolato
piano in ceramica Calacatta 
macchia vecchia
gambe vetro trasparente

canaletto Cioccolato finish
Calacatta macchia vecchia 
ceramic top
transparent glass legs

L. 160  P. 52  H. 80 cm.
W. 63,00  D.20,47  H. 31,49 in.

cm. 80
in. 31,49

cm. 220
in. 86,61

cm. 52
in. 20,47
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OPERA

L’innovativa credenza 
Opera presenta 
una disposizione 
degli interni molto 
particolare, aprendo 
tutte le ante si nota 
come l’interno sia 
tutto collegato ed a 
vista, per una migliore 
disposizione delle 
cose che si vanno 
a inserire. Completa 
la dotazione la luce 
Led incastonata nel 
sotto top che illumina 
uniformemente tutto 
l’interno.. 

The innovative 
Opera sideboard 
has a very particular 
interior arrangement, 
opening all the 
doors you notice 
how the interior is 
all connected and 
visible, for a better 
arrangement of 
the things that are 
going to be inserted. 
The equipment is 
completed by the 
LED light set in the 
under top which 
uniformly illuminates 
the entire interior.

cm. 80
in. 31,49

cm. 220
in. 86,61

cm. 52
in. 20,47

Credenza 4 ante / 
4 door Sideboard:

finitura canaletto Cioccolato
piano in ceramica Calacatta 
macchia vecchia, gambe 
vetro trasparente

Canaletto Cioccolato finish
Calacatta macchia vecchia 
ceramic top, transparent
glass legs

L. 220  P. 52  H. 80 cm.
W. 86,61  D.20,47  H. 31,49 in.



DORIAN GRAY

Quattro differenti 
dimensioni per 
tre specchiere. La 
struttura in metallo 
finitura Rame o 
Lava può essere 
arricchita da luci led 
che ne attenuano 
i tratti rigorosi. 
Ogni possibile 
composizione 
è unica e 
personalizzabile. 

Four different
size for three mirrors. 
There metal structure
Rame finish or Llava 
can be enriched 
by led lights which 
mitigate it rigorous 
traits. Every possible
composition is 
unique and
customizable.
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Finitura / Finish

Lava

Finitura / Finish

Rame

Specchiera / 
Mirror:

metallo finitura Lava

Lava metal finish

piccola Ø 45 cm.
small Ø 17,71 in.

media Ø 60 cm.
medium Ø 23,62 in.

media Ø 90 cm.
medium Ø 35,43 in.

grande Ø 120 cm.
large Ø 47,24 in.



La boiserie 
componibile è un 
originale sistema 
di rivestimento per 
pareti in legno 
noce Canaletto 
che dona un effetto 
tridimensionale e 
suggestivo grazie 
alle pannellature di 
taglio geometrico 
che compongono 
un movimentato 
gioco di luce e 
ombre. La possibilità 
di aggiungere 
l’illuminazione a 
led offre un ulteriore 
effetto ottico grazie ai 
bellissimi tagli di luce. 

The boiserie modular 
is a original system
of coating for wooden 
walls Canaletto walnut
which gives an effect
three-dimensional and
impressive thanks 
to the panels of 
geometric cut that 
make a lively one
play of light and
shadows. 
The possibility to add
lighting a led offers 
an additional optical 
effect thanks to
beautiful cuts of light.

Sistema componibile Boiserie
Boiserie modular system

30
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Boiserie / 
Wall panels:

finitura canaletto Panama
luci LED

Canaletto Panama finish
LED lights

Credenza 4 ante / 
4 door Sideboard:

finitura canaletto Havana
piano in ceramica Calacatta 
macchia vecchia, gambe 
vetro trasparente

Canaletto Havana finish
Calacatta macchia vecchia 
ceramic top, transparent
glass legs

L. 220  P. 52  H. 80 cm.
W. 86,61  D.20,47  H. 31,49 in.
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36,5 cm. 
14,37 in. 

18 cm. 
7,08 in. 

48,5 cm. 
19,09 in. 

3,5 cm.
1,37 in. 

1,5 cm. 
0,59 in. 

Formella A in legno / Wooden tile A

Vano per luce led
Vane for led light

3,5 cm. 
1,37 in. 

1,5 cm. 
0,59 in. 36,5 cm. 

14,37 in. 

18 cm. 
7,08 in. 

48,5 cm. 
19,09 in. 

ESEMPIO :

- MONTAGGIO PER OTTENERE 
  FONTI  LUMINOSE PARALLELE

- PASSEMBLY TO OBTAIN 
  PARALLEL LIGHT SOURCES

- MONTAGGIO PER OTTENERE 
  FONTI  LUMINOSE ALTERNATE

 - PASSEMBLY TO OBTAIN 
   ALTERNATING LIGHT SOURCES

A A

A A

A A

B B

B B

B B

A AA A

B BB B

A AA A

SCHEMA DI COMPONIBILITÀ  BOISERIE /  BOISERIE MODULARITY SCHEME

36

Senza luci LED
Without LED lights

Formella C in metallo / Metal tile CFormella B in legno / Wooden tile B

Vano per luce led
Vane for led light

- MONTAGGIO PER BOISERIE   	
  MIX LEGNO - METALLO

 - PASSEMBLY TO OBTAIN 
   ALTERNATING METAL WOOD

Con luci LED
With LED lights

Legno e Metallo
Wood and metal

36,5 cm. 
14,37 in. 

18 cm. 
7,08 in. 

48,5 cm. 
19,09 in. 

1,5 cm. 
0,59 in. 

1,5 cm. 
0,59 in. 

C CA A

B BC

C CA A

C



credenza  | sideboard  BOOK

L’attenzione per un materiale 
pregiato come il legno trova 
nella credenza Book la sua 
più alta espressione. 
La particolare maniglia a onda 
evidenzia la sapiente abilità 
artigiana nella lavorazione 
del legno.

The focus on wood insofar as 
a precious material finds its 
highest expression in the Book 
dresser. The distinctive wave
handle highlights the expert 
woodworking craftsmanship.
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BOOK

Credenza 3 ante / 
3 door Sideboard :

finitura canaletto 
Havana
gambe metallo 
Bronzo incrociato

Canaletto
Havana finish,
Bronze metal legs

L. 195  P. 48  H. 73 cm.
W. 76,77  D. 18,89  H. 28,74 in.

cm. 195
in. 76,77

cm. 73
in. 28,74

cm. 195
in. 76,77

cm. 83
in. 32,67

Niente è lasciato 
al caso. La qualità 
Modesign è visibile 
anche negli 
interni interamente 
in essenza e 
nelle cerniere a 
scomparsa.

Niente è lasciato 
al caso. La qualità 
Modesign è visibile 
anche negli 
interni interamente 
in essenza e 
nelle cerniere a 
scomparsa.

BOOK FLUTTUANTE /
FLOATING BOOK

41
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Credenza 4 ante / 
4 door Sideboard :

finitura canaletto 
Havana
gambe metallo 
Grafite incrociato

Canaletto
Havana finish,
Grafite metal legs

L. 230  P. 48  H. 83 cm.
W. 90,55  D. 18,89  H. 28,74 in.

BOOK

cm. 230
in. 90,55

cm. 83
in. 32,67

Book si impone nello 
spazio con la sua 
presenza solida e 
lineare, nella quale 
forme essenziali si 
accendono con 
dettagli peculiari, 
come la maniglia a 
onda che dona un 
toco estroso a tutto 
l’elemento. 

Book imposes itself in 
the space with his
solid presence and
linear, in which
essential forms yes
they light up with
peculiar details,
like the handle a
wave that gives a
imaginative touch 
to everything the 
element.



Credenza 3 ante / 
3 door Sideboard :

finitura canaletto 
Cioccolato
gambe metallo 
Grafite incrociato

Canaletto
Cioccolato finish,
Grafite metal legs

L. 195  P. 48  H. 73 cm.
W. 76,77  D. 18,89  H. 28,74 in.

BOOK

cm. 195
in. 76,77

cm. 73
in. 28,74

45

 

Metalli preziosi vengono 
sapientemente lavorati da 
esperti artigiani per plasmare 
elementi e dettagli che 
mostrano l’estrema cura che 
Modesign riserva ai propri 
prodotti. 

Shaped elements and details 
in precious metals are skilfully 
worked by expert craftsmen, 
demonstrating Modesign’s 
extraordinary attention to detail.

M E TA L
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MULTICOLOR DESIGN

Gli arredi Modesign 
sono realizzabili in 
tutti i colori disponibili 
per l’essenza Noce 
Canaletto. 
È così possibile creare 
nuove combinazioni 
d’arredo per dare un 
tocco originale alla 
propria casa.

Modesign furnishings 
can be made in all 
the colors available for 
the Canaletto Walnut 
essence.
it is thus possible to 
create new furnishing 
combinations to give 
an original touch to 
your home.

CIOCCOLATO

HAVANA

OLIO

ORIGINE

ROSSO

GIALLO

GRIGIO   

ANTRACITE

BLU

TORBA   

GESSO

PANAMA

NATURA

OLMO
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Componibile /
Modular units

BOOK

La credenza Book è un 
elemento raffinato ed 
elegante che arricchisce 
la zona giorno. Presentata 
nella versione componibile, 
offre la possibilità di scegliere 
moduli, dimensioni, materiali 
e finiture per realizzare una 
versione personalizzata.

The Book dresser is a 
beautiful and classy addition 
to the living area. Presented 
in the modular version, it 
lets you choose your own 
modules, sizes, materials 
and finishes for a truly 
personalised result.

48
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Comp. 145

Componibile 4 ante 
con fianchi squadrati 
finitura canaletto
Cioccolato
gambe e teca Vetro 
trasparente

4 door sideboard,
with square sides,
Canaletto
Cioccolato finish,
transparent glass 
case and legs

BOOK

cm. 300
in. 118,11

cm. 59
in. 23,22

cm. 48
in. 18,89

La componibilità 
di Book lascia 
spazio alla fantasia. 
I vari moduli e le 
varie dimensioni 
consentono di creare 
un elemento su 
misura per i propri 
spazi, le diverse 
finiture ne definiscono 
il carattere. 

Modularity of Book 
leaves space for 
imagination.
The various modules 
and various sizes
allow you to create
one item up measure 
for your own spaces, 
the different ones
finishes define it
the character.



Comp. 150 

Componibile 4 ante 
con fianchi squadrati 
finitura canaletto 
Cioccolato
gambe e teca Vetro
trasparente

4 door sideboard 
with square sides,
Canaletto
Cioccolato finish,
transparent glass 
case and legs

BOOK

cm. 300
in. 118,11

cm. 62
in. 24,40

cm. 48
in. 18,89

52

Fianchi squadrati, teca a giorno 
in vetro fumé, finitura canaletto 
Cioccolato e piedi in vetro 
fumé. La credenza componibile 
Book si trasforma per incontrare 
l’esigenza e i gusti di chi la vive 
ogni giorno.

Squared sides, an open 
display case in smoked glass, 
Cioccolato Black walnut finish 
and legs in smoked glass. 
The Book modular dresser 
transforms to suit the needs 
and preferences of those who 
experience it every day.

Componibile | Modular compositions BOOK



sostituire specchiere 
con media e grande

5454

Comp. 165 

Componibile 4 ante 
con fianchi squadrati 
finitura canaletto 
Cioccolato
gambe e teca 
Vetro fumè

4 door sideboard 
with square sides,
Canaletto
Cioccolato finish,
Fumé glass case 
and legs

Specchiere / 
Mirrors:

finitura canaletto 
Cioccolato

canaletto 
Cioccolato finish

BOOK

YORK

cm. 300
in. 118,11

cm. 62
in. 24,40

cm. 48
in. 18,89

media  72 x 62 cm. 
medium  28,34 x 24,40 in.

grande  92 x 79 cm. 
big  36,22 x 31,10 in.
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BOOK

I fianchi sagomati 
addolciscono 
la struttura della 
credenza Book. 
La calda tonalità 
del noce canaletto 
Havana trova perfetto 
equilibrio con la 
finitura Bronzo dei 
piedi. È possibile  
inserire un vano a 
giorno in metallo. 

The Bronzo-finished 
feet are a nice 
contrast to the warm 
tones of the Havana 
Black walnut. 
Possibility to insert 
a metal open 
compartment.

Comp. 130

componibile 2 ante,
2 cassetti e
fianchi sagomati 
finitura canaletto 
Havana
gambe e box metallo 
Bronzo incrociato

2-door, 2-drawer 
sideboard with
shaped sides, 
Canaletto
Havana finsih,
Bronzo metal case 
and legs

cm. 209,5
in. 82,48

cm. 59
in. 22,22

cm. 48
in. 18,89
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BOOK

Comp. 125

componibile 2 ante,
2 cassetti e
fianchi squadrati 
finitura canaletto 
Havana
gambe e box metallo 
Bronzo incrociato

2-door, 2-drawer 
sideboard with
squared sides, 
Canaletto
Havana finsih,
Bronzo metal case 
and legs

cm. 262,5
in. 103,34

cm. 59
in. 22,22

cm. 48
in. 18,89



Tavolini / 
Coffee tables:

finitura canaletto 
Havana
gambe vetro fumé

canaletto Havana 
finish
Fumé glass legs

YORK

piccolo  Ø 80  H. 23 cm. 
small  Ø 31,49  H. 9,05 in.

grande  Ø 100  H. 36 cm. 
big  Ø 39,37  H. 14,17 in.

YORK

L’unione di forme 
semplici dà vita a 
elementi originali: 
i tavolini York, 
disponibili in due 
diverse dimensioni, 
sono composti da 
un piano in legno 
Canaletto sorretto da 
tre supporti in vetro 
fumè portati a vista 
sul piano

The union of shapes
simple gives life to
original elements:
the York tables,
available in two
different sizes, 
they are made 
of a wooden top 
Canaletto supported 
by three glass 
supports smoked 
brought to sight
on the floor. 61
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Poltrona / 
Armchair:

finitura canaletto Havana
rivestimento tessuto Bouclè Olive
e pelle Cotto

canaletto Havana finish
upholstered Olive bouclè fabric
and Cotto leather

L. 78  P.  92  H. 78 cm.
W. 30,7  D. 36,22  H. 31,88 in.

DOMINO
Tavolino / 
Coffee table:

finitura canaletto Havana
piano in ceramica Calacatta 
macchia vecchia, gambe 
vetro trasparente

Canaletto Havana finish
Calacatta macchia vecchia 
ceramic top, transparent
glass legs

L. 160  P. 60  H. 26 cm.
W. 62,99  D. 23,62  H. 10,23 in.

A TU PER TU
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DOMINO

Morbide linee 
accompagnano 
elementi pregiati e 
finiture originali: la 
poltrona Domino è 
composta da una 
fascia in legno che 
abbraccia tutta la 
seduta, diventando, in 
una continuità sinuosa, 
bracciolo e piedino. 
La seduta è imbottita, 
rivestita in Bouclè. 
Un comodo pouf 
richiama lo stile della 
poltrona, con un delicato 
richiamo alla nuance 
del legno nel dettaglio in 
pelle marrone. 

Soft lines accompany
valuable elements e
original finishes: la
Domino armchair is
composed of one
wooden band that
embraces the whole
sitting, becoming, in
a sinuous continuity,
armrest and foot.
The seat is padded,
covered in Bouclè.
A comfortable pouf
recalls the style of
armchair, with a delicate
reference to nuance
of wood in detail in
brown skin.

Poltrona / 
Armchair:

finitura canaletto Havana
rivestimento tessuto Bouclè Oyster

canaletto Havana finish
upholstered Oyster bouclè fabric

L. 78  P.  92  H. 78 cm.
W. 30,7  D. 36,22  H. 31,88 in.

Pouf / 
Pouf:

cinghie in pelle color marrone
rivestimento tessuto Bouclè Oyster

brown leather straps
upholstered Oyster bouclè fabric

ø 65  H. 40 cm.
ø 25,6  H. 15,74 in.
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DOMINO

Domino è disponibile 
con vari rivestimenti, 
come ad esempio 
una morbida pelle 
che conferisce a 
tutto l’elemento un 
senso di calore e un 
carattere ricercato. 

Domino is available
with various coatings,
For example soft skin 
which gives to the 
whole element one
sense of warmth 
and a sought after 
character.

Poltrona / 
Armchair:

finitura canaletto Havana
rivestimento pelle Cotto

canaletto Havana finish
upholstered Cotto leather

L. 78  P.  92  H. 78 cm.
W. 30,7  D. 36,22  H. 31,88 in.
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Tavolino / 
Coffee table:

finitura canaletto Havana
piano in ceramica Calacatta 
macchia vecchia, gambe 
vetro trasparente

Canaletto Havana finish
Calacatta macchia vecchia 
ceramic top, transparent
glass legs

L. 160  P. 60  H. 26 cm.
W. 62,99  D. 23,62  H. 10,23 in.

A TU PER TU

L’incontro di due 
elementi, l’unione 
di due mondi: 
la ceramica 
Calacatta si fonde 
armoniosamente 
con il legno in finitura 
Havana, per creare 
un tavolino dalla 
presenza unica. 
I piedini in vetro 
trasparente donano 
a tutto l’elemento un 
senso di leggerezza 
eterea.   

The meeting of two
elements, union
of two worlds:
ceramic
Calacatta merges
harmoniously
with wood finish
Havana, to create
a small table from
unique presence.
The glass feet
transparent give
to the whole element
sense of lightness
ethereal.



Ante con maniglia
Doors with handle

Teca in metallo
Metal case

Ante liscie apertura push-pull
Smooth doors with push-pull opening

Teca in vetro
Glass case

Cassetti
Drawers

H. 40 - 50 
- 60 - 80 cm.

H. 15,74 - 19,68 

- 23,62 - 31,49 in.

Piano sp. 4 cm.  /  Top thickness 1,57 in.

Fondo sp. 4 cm  /  Base thickness 1,57 in.Fianco 
terminale 
curvo 
optional

Optional 
side
terminal
curved

Fianco 
terminale 
curvo 
optional

Optional 
side
terminal
curved

H. 14 cm.

H. 5,51 in.

SCHEMA DI COMPONIBILITÀ  /  MODULARITY SCHEME
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MODULI IN LEGNO CON ANTE  /  WOODEN MODULES WITH DOORS
anta liscia - smooth door

50 cm.
19,68 in.

modulo 2 cassetti H. 40 - 50 cm. - module with 2 drawers H. 15,74 - 19,68 in.

INFORMAZIONI PRINCIPALI  /  MAIN INFORMATIONS

1 •  Sistema autoportante e retrofinito  /  Self-supporting and retro-finished system

2 •  2 tipologie di forme: composizione squadrata o curva.  /  2 types of shapes: square or curved composition

3 •  3 altezze box: 40 , 50, 80 cm.  /  3 box heights: 15,74, 19,68, 31,49 in.

4 •  Unica profondita’: 48 cm.  /  1 single depth: 18,89 in.

5 •  4 tipi di box: legno con ante. legno con cassetti, vetro a giorno, metallo a giorno
	 4 types of box: wood with doors. wood with drawers, open glass, open metal

6 •  2 tipi di gambe: vetro, metallo  /  2 types of legs: glass, metal

7 •  2 spessori di top: 0.8, 4 cm.  /  2 top thicknesses: 0.31, 1,57 in.

8 •  I box hanno i fianchi finiti e non necessitano di fianchi di chiusura
	 The boxes have finished sides and do not need closing sides

9 •  I fianchi curvi sono opzionali e se utilizzati sono da inserire anche top e fondo curvi
	 The curved sides are optional and if used, the curved top and bottom must also be inserted

anta con maniglia - door with handle
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MODULI IN LEGNO CON CASSETTI  / WOODEN MODULES WITH DRAWERS

MODULI IN METALLO A GIORNO  
OPEN METAL MODULES

MODULI IN VETRO A GIORNO - TECA IN VETRO AL CM
OPEN GLASS MODULES - GLASS CASE PER CM

modulo 3 cassetti H. 80 cm. - module with 3 drawers  H. 31,49 in.

modulo 1 ripiano H. 40 - 50 cm.
module with 1 shelf  H. 15,74 - 19,68 in.

modulo 2 ripiani H. 80 cm.
module with 2 shelves  H. 31,49 in.

modulo 1 ripiano H. 40 - 50 cm.
module with 1 shelf  H. 15,74 - 19,68 in.

65 cm.
25,59 in.

100 cm.
39,37 in.

130 cm.
51,18 in.

50 cm.
19,68 in.

65 cm.
25,59 in.

100 cm.
39,37 in.

130 cm.
51,18 in.

65 cm.
25,59 in.

50 cm.
19,68 in.

50 cm.
19,68 in.

65 cm.
25,59 in.

100 cm.
39,37 in.

130 cm.
51,18 in.

50 cm.
19,68 in.

65 cm.
25,59 in.

100 cm.
39,37 in.

130 cm.
51,18 in.

25 cm.
9,84 in.

35 cm.
13,77 in.

25 cm.
9,84 in.

35 cm.
13,77 in.

modulo 2 ripiani H. 80 cm.
module with 2 shelves  H. 31,49 in.

Piano sp. 0,8 cm.  /  Top thickness 0,31 in.



credenza  | YORK

L’essenzialità delle linee si 
esprime attraverso materiali 
pregiati e lavorazioni accurate 
nella nuova credenza York, 
con caratteristico frontale 
geometrico che richiama 
movimentate dune del deserto.

The exquisite materials and 
precise workmanship of the 
new York sideboard, featuring 
a distinctive geometric front 
reminiscent of animated desert 
dunes, is a demonstration of 
understated elegance.
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TWIST

Tavolo piano spinato ovale / 
Herringbone oval top table:

finitura canaletto Havana

canaletto Havana finish

L. 220  P. 100  H. 77 cm.
W. 86,61  D. 39,37  H. 30,31 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

metallo finitura Lava

Lava metal finish

media Ø 90 cm.
medium Ø 35,43 in.

SHANGHAI

Sedia / 
Chair:

finitura Olio
rivestimento pelle Nero

Oil finish
upholstered Nero leather

L. 52  P. 49  H. 80 cm.
W. 20,47  D. 19,29  H. 31,49 in.

YORK

Credenza 3 ante / 
3 door Sideboard:

finitura Olio 
gambe metallo Bronzo 
incrociato
piano ceramica Calacatta 
macchia vecchia

Olio finish
ceramic top Calacatta 
macchia vecchia
Bronze metal legs

L. 210  P. 53  H. 80 cm.
W. 82,67  D. 20,86  H. 31,49 in.



Credenza 3 ante / 
3 door Sideboard:

finitura canaletto Olio 
top ceramica Calacatta macchia vecchia
gambe metallo Bronzo incrociato

canaletto Olio finish
ceramic top Calacatta macchia vecchia
bronze metal legs

L. 210  P. 53  H. 80 cm.
W. 82,67  D. 20,86  H. 31,49 in.

YORK 

Il corpo della 
credenza York in 
noce Canaletto 
accoglie un sottile 
e delicato piano 
in ceramica con 
eleganti venature 
che richiamano i 
toni caldi del legno. Il 
caratteristico decoro 
frontale evidenzia 
la sapiente abilità 
artigiana nella 
lavorazione del legno.

The body of the
sideboard York in
Canaletto walnut
welcomes a thin
and delicate plan
ceramic with
elegant grain
which recall i 
warm wood tones. 
The characteristic 
decoration front 
highlights skillful skill
craftswoman in
wood processing
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Le due altezze di 
piede differenti 
permettono di poter 
scegliere tra una 
credenza più o meno 
alta, a seconda delle 
esigenze di spazio e 
gusto. 

The two different 
foot heights make it 
possible to choose 
between a taller or 
shorter sideboard 
depending on 
space needs and 
preferences.

YORK 

Credenza 3 ante / 
3 door Sideboard:

finitura canaletto Olio 
gambe metallo 
Bronzo incrociato

Canaletto Olio finish
Bronze metal legs

L. 210  P. 53  H. 70 cm.
W. 82,67  D. 20,86  H. 27,55 in.

cm. 210
in. 82,67

cm. 70
in. 27,55

cm. 210
in. 82,67

cm. 80
in. 31,49
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Credenza 3 ante / 
3 door Sideboard:

finitura canaletto 
Cioccolato
gambe metallo Bronzo 
incrociato

Canaletto Cioccolato finish
Bronze metal legs

L. 210  P. 53  H. 70 cm.
W. 82,67  D.20,86  H. 27,55 in.

YORK

Gli interni della 
credenza York 
accolgono un 
delicato ripiano in 
vetro. Eleganti led 
definiscono il profilo 
del contenitore e 
facilitano lo sguardo 
interno. 

Attention to detail. 
Inside the York 
sideboard, a delicate 
glass shelf and 
elegant LED lighting 
outline the profile, 
enticing viewers to 
look inside.

cm. 210
in. 82,67

cm. 70
in. 27,55

cm. 210
in. 82,67

cm. 80
in. 31,49



credenza | sideboard   YORK

La preziosa finitura metallica è 
una delle novità della collezione 
Modesign. Elegante e raffinata, 
è disponibile in Bronzo incrociato, 
come in foto, o in Grafite incrociato. 

The precious metal finish is one 
of the newest additions to the 
Modesign collection. 
An elegant and sophisticated 
solution available in Bronzo 
incrociato, as shown in the photo, 
or Grafite incrociato. 
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YORK | finiture Metallizzate Metal finish Credenza 3 ante / 
3 door Sideboard:

finitura laccato 
Bronzo incrociato
gambe metallo 
Bronzo incrociato

Bronzo incrociato 
lacquered finish
Bronze metal legs

L. 210  P. 53  H. 80 cm.
W. 82,67  D.20,86  H. 31,49 in.

Finitura frontali:
Bronzo incrociato.
Gambe metallo 
Bronzo incrociato

Fronts finish:
Bronzo incrociato.
Bronze metal legs

Finitura frontali:
Grafite incrociato.
Gambe metallo 
Bronzo incrociato

Fronts finish:
Grafite incrociato.
Bronze metal legs

Finitura struttura

canaletto Cioccolato.
Finitura frontali:
Grafite incrociato.
Gambe metallo 
Grafite incrociato

Frame finish:
Canaletto Cioccolato.
Fronts finish:
Grafite incrociato.
Grafite metal legs
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Un’esclusiva maniglia 
in metallo Metal 
Grey dona un effetto 
industriale per la 
nuova credenza 
Cannaregio a 3 porte. 
 
An exclusive handle
metal Metal
Grey gives an effect
industrial for
new sideboard
Cannaregio 3 doors.

credenza | sideboard  CANNAREGIO
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Credenza 3 ante / 
3 door Sideboard:

finitura canaletto 
Havana

canaletto Havana finish

L. 200  P. 53  H. 85 cm.
W. 78,74  D.20,86  H. 33,46 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

con LED
metallo finitura Lava

with LED lights
Lava metal finish

grande Ø 120 cm.
large Ø 47,24 in.

CANNAREGIO
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Funzionalità e 
raffinatezza, il binomio 
che contraddistingue 
a pieno Cannaregio, 
la credenza a 
tre ante in legno 
finitura canaletto 
Havana con piano in 
ceramica Calacatta 
macchia vecchia. 
La presenza stabile 
e solida non esclude 
una componente di 
leggerezza, data dai 
piedini alti e slanciati. 

Features e refinement, 
the combination
that distinguishes
in full the Canaletto 
sideboard a three 
wooden doors 
canaletto finish
Havana with top
Calacatta ceramic
old stain.
The stable presence
and solid does not 
exclude a component 
of lightness, given by
tall and slender feet.

credenza | sideboard  CANNAREGIO

91

Al suo interno, 
un ampio spazio 
suddiviso da tre 
scompartimenti con 
tre ripiani in vetro. 

Inside, a large space
divided by three
compartments with
three glass shelves.

Credenza 3 ante / 
3 door Sideboard:

finitura canaletto Havana
top ceramica Calacatta 
macchia vecchia

Havana Canaletto finish
ceramic top Calacatta 
macchia vecchia

L. 210  P. 53  H. 80 cm.
W. 82,67  D. 20,86  H. 31,49 in.



vetrina  /  showcase  | YORK

Il ritmo delle linee della vetrina 
York modifica la percezione 
convenzionale dei volumi 
contenitivi. Elemento raffinato 
dal design essenziale, 
arricchisce qualsiasi ambiente. 

The rhythmic lines of the York glass 
unit challenge the conventional 
perception of storage volumes. 
A stylish element with a pared-back 
design that enriches any space.

939393
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vetrina  /  showcase  | YORK

La vetrina York a tre ante ha un design 
lineare che si ispira al rigore della 
geometria: la sua presenza imponente 
ma al tempo stesso leggera la rende 
un elemento iconico, in grado di 
arredare l’ambiente con fascino. 

The York three-door showcase has 
a design linear that is inspired by 
the rigor of geometry: its imposing 
presence but at the same time it 
makes it light an iconic element, 
capable of furnish the environment 
with charm.

Vetrina 3 ante / 
3 door showcase:

finitura canaletto Havana
piedi metallo Grafite incrociato.

Havana Canaletto finish
Grafite metal legs

L. 135  P. 44  H. 162 cm.
W. 53,14  D. 17,32  H. 63,77 in.
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Vetrina 3 ante vetro / 
3 door Showcase:

finitura canaletto 
Cioccolato
gambe metallo 
Bronzo incrociato

canaletto Cioccolato 
finish
Bronze metal legs

L. 135  P. 44  H. 162 cm.
W. 53,14  D. 17,32  H. 63,77 in.

YORK
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YORK

Vetrina 2 ante vetro / 
2 glass door Showcase:

finitura canaletto Olio
gambe metallo Bronzo 
incrociato
optional luci Led sui fianchi

Canaletto Oil finish
Bronze metal legs
Led lights on the 
sides optional

L. 120  P. 44  H. 162 cm.
W. 47,24  D. 17,32  H. 63,77 in.

100

York in versione 
finitura canaletto 
Olio presenta le 
gambe in finitura 
bronzo. All’interno, York 
propone i profili led 
che decorano tutto il 
perimetro della vetrina 
e donano un effetto 
suggestivo. 

York version canaletto 
finish Oil presents the
legs in finish bronze. 
Inside, York offers 
LED profiles which 
decorate the whole
perimeter of the 
showcase and they 
give an effect
suggestive.



consolle  /  console  | HOLE

La presenza scenica di un’opera 
d’arte, la qualità di un prodotto di 
design. Hole è composta da due 
elementi principali: un piano in 
legno con motivo a lisca di pesce, 
sorretto da una base scultura in 
metallo. La solidità del piano è 
bilanciata dalla parte leggera della 
base, caratterizzata da un grande 
spazio vuoto centrale.
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Consolle / Console:

piano finitura canaletto Havana
gamba metallo Rame
top in Canaletto Havana finish
Rame metal leg

L. 160  P. 40  H. 75 cm.
W. 462,99  D. 15,74  H. 29,52 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

con LED
metallo finitura Rame

with LED lights
Rame metal finish

media Ø 90 cm.
medium Ø 35,43 in.

HOLE

The stage presence of an opera
of art, the quality of a product
design. Hole consists of two
main elements: a plan in
wood with fishbone pattern,
supported by a sculpture base
metal. The solidity of the plan is
balanced by the light part of
base, characterized by a large
central empty space.
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Hole è disponibile 
anche con piano in 
ceramica Calacatta 
macchia vecchia, 
abbinata in queste 
pagine con la 
base in metallo 
bronzo incrociato. 
A completare la 
composizione, gli 
specchi Dorian Gray di 
diverse grandezze, che 
riprendono il motivo 
decorativo circolare.

Hole is available
also with top in
Calacatta ceramic
old stain, combined in 
these pages with base
in Bronze metal.
To complete the
composition, the
Dorian Gray mirrors by
different sizes, which
they take up the motif
circular decorative.
decorativo circolare. 

HOLE

Consolle / Console:

piano ceramica Calacatta 
macchia vecchia
gamba metallo Bronzo incrociato

Calacatta macchia vecchia
ceramic top
Bronzo metal leg

L. 160  P. 40  H. 75 cm.
W. 462,99  D. 15,74  H. 29,52 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / Mirror:

metallo finitura 
Bronzo incrociato

Bronzo metal finish

Ø 45 - 60 - 90 cm.
Ø 17,71 - 23,62  - 35,43 in.
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HOLE

Consolle / Console:

piano canaletto Cioccolato
gamba metallo Grafite incrociato

top in canaletto CIoccolato finish
Grafite metal leg

L. 160  P. 40  H. 75 cm.
W. 462,99  D. 15,74  H. 29,52 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

metallo finitura 
Grafite incrociato

Grafite metal finish

Ø 120 cm.
Ø 47,24 in.

L’eleganza del legno 
disposto a lisca di 
pesce è sottolineata 
dalla finitura in 
canaletto Cioccolato, 
in questo caso 
accompagnata dalla 
base in metallo grafite, 
per un tono più deciso 
e suggestivo. 

The elegance of wood
arranged in a 
herringbone pattern
fish is underlined
from the finish in
canaletto chocolate,
in this case 
accompanied by
graphite metal base,
for a more decisive 
tone and suggestive.
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L. 140  P. 40  H. 75 cm.  /  W.  55,11  D. 15,74  H. 29,52 in.

L. 160  P. 40  H. 75 cm.  /  W.  62,99  D. 15,74  H. 29,52 in.

L. 180  P. 40  H. 75 cm.  /  W.  70,86  D. 15,74  H. 29,52 in.

L. 200  P. 40  H. 75 cm.  /  W.  78,74  D. 15,74  H. 29,52 in.

HOLE

Quattro differenti 
lunghezze per creare 
l’atmosfera ideale. 
Hole, presentata 
in queste pagine 
con piano in vetro 
trasparente e base 
in metallo Grafite, 
è disponibile in 
più dimensioni per 
riscontrare tutte le 
tipologie di esigenze.   

Four different ones
lengths to create
the ideal atmosphere.
Hole, submitted
in these pages
with glass top
transparent and base
in Graphite metal,
is available in
plus size for find all 
the types of needs.

Consolle / Console:

piano vetro trasparente
gamba metallo Grafite incrociato

top in transparent glass
Grafite metal leg

L. 160  P. 40  H. 75 cm.
W. 62,99  D. 15,74  H. 29,52 in.



consolle  /  console  | YORK

Infinite varianti rendono la 
consolle York un elemento 
poliedrico e frizzante, 
esprimendo un design ricercato 
e funzionale capace di 
arricchire ogni ambiente. 

The York console’s infinite 
variations make it a versatile 
and sparkling piece with a 
distinctive and functional 
design that adds to any room.

YORK

Consolle / Console:

finitura canaletto Cioccolato
top vetro trasparente
cilindri metallo 
Grafite incrociato 

Canaletto Cioccolato
finish
Transparent glass top
Grafite metal details

L. 130  P. 40  H. 75 cm.
W. 651,18  D. 15,74  H. 29,52 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

metallo finitura 
Grafite incrociato

Grafite metal finish

Ø 120 cm.
Ø 47,24 in.
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consolle  /  console  | YORK

Il particolare piano di York lascia 
spazio alla gamba esagonale, 
che affiora dal basso per arricchire 
tutto l’elemento. Qui presentata 
completamente in legno, come un 
unico blocco che gioca con gli 
spazi pieni e vuoti.

York’s particular plan leaves
hex leg space, which emerges from 
below to enrich the whole element. 
Presented here completely made 
of wood, like a only block that plays 
with the full and empty spaces.

YORK

Consolle / Console:

finitura canaletto Havana
dettagli metallo 
Bronzo incrociato 

Canaletto Havana
finish
Bronze metal details

L. 130  P. 40  H. 75 cm.
W. 62,99  D. 15,74  H. 29,52 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

metallo Bronzo 
incrociato

Bronze metal details

Ø 60 cm.
Ø 35,43 in.
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Consolle / Console :

finitura canaletto Olio
piano Vetro fumé
dettagli metallo Bronzo 
incrociato

Canaletto Olio finish
Fumé glass top
Bronze metal detail

Questa pagina - This page

L. 160  P. 40  H. 75 cm.
W. 62,99  D. 15,74  H. 29,52 in.

Pagina a destra - Right page

L. 130  P. 40  H. 75 cm.
W. 51,18  D. 15,74  H. 29,52 in.

YORK

Il sottile top in 
vetro presenta 
caratteristiche 
insenature che 
accolgono le 
gambe dalla 
forma esagonale. 
Elementi in metallo 
connettono struttura 
e top, creando un 
gioco di forme, 
materiali e colori.

The thin glass 
top features 
characteristic grooves 
that welcome the 
hexagon-shaped 
legs. Metal elements 
connect the structure 
to the top, creating 
an interplay of 
forms, materials and 
colours.
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Consolle / Console:

finitura canaletto Olio
piano ceramica Kuroca
dettagli metallo Bronzo 
incrociato

Canaletto Olio finish 
Kuroca ceramic top
Bronze metal details

L. 160  P. 40  H. 75 cm.
W. 62,99  D. 15,74  H. 29,52 in.

Specchiera York grande / 
York big mirror:

specchio Argento
finitura canaletto Olio

Silver mirror
Canaletto Olio finish

92 x 79 cm.
36,22 x 31,10 in.

YORK

Ceramica Kuroca, 
ceramica Calacatta 
macchia vecchia, 
vetro trasparente 
o vetro fumé. Il top 
della consolle York 
incontra ogni idea 
di stile. 

Kuroca ceramic, 
Calacatta macchia 
vecchia ceramic, 
clear or smoked 
glass. The top of the 
York console satisfies 
your every idea of 
style.

Ceramica Kuroca /
Kuroca ceramic

Ceramica Calacatta Macchia Vecchia /
Ceramic Calacatta Macchia Vecchia
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L. 130  cm.  /  W. 51,18 in.

L. 160  cm.  /  W. 62,99 in.

L. 200  cm.  /  W. 78,74 in.

L. 240  cm.  /  W. 94,48 in.

Consolle / Console :

finitura canaletto Havana
dettagli metallo Bronzo 
incrociato

canaletto Havana finish
Bronzo metal details

L. 130  P. 40  H. 75 cm.
W. 51,18  D. 15,74  H. 29,52 in.

YORK

Quattro lunghezze, 
un unico progetto di 
stile. Le linee definite 
della consolle York 
contrastano con il 
profilo rotondo della 
specchiera Brera in 
metallo.  

Four lengths, one 
stylish project. 
The defined contours 
of the York console
Contrast with the 
round profile of the 
Brera metal mirror.
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Comp. C 

rivestimento Bouclè Milk
upholstery Bouclè Milk

Portariviste / 
Magazine rack:

finitura canaletto Olio
canaletto Oil finish

L. 115  P. 40  H. 40 cm.
W. 45,27  D. 15,74  H. 15,74 in.

Specchiere / 
Mirrors: 

finitura canaletto Olio
canaletto Oil finish

media  72 x 62 cm. 
medium  28,34 x 24,40 in.

grande  92 x 79 cm. 
big  36,22 x 31,10 in.

PENTA YORK

cm. 365
in. 143,70

cm. 120
in. 47,24

cm. 140
in. 55,11

L’asimmetria come 
tratto distintivo: Penta e 
York trovano il perfetto 
equilibrio e formano 
un binomio audace, 
in grado di arredare 
la zona living con 
originalità. I dettagli 
in finitura canaletto 
Olio scaldano tutto il 
gruppo e evidenziano 
le forme estrose. 

Asymmetry like
distinctive feature: 
Penta e York they 
find the perfect 
balance and form a 
bold combination, 
capable of furnishing 
the living area with 
originality. The details 
in canaletto finish
Oil they heat 
everything group and 
highlight the whimsical 
shapes.
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Specchiera / Mirror:

specchio Argento
finitura canaletto Olio

Silver mirror
Canaletto Olio finish

YORK

cm. 92
in. 36,22

cm. 79
in. 31,10

cm. 52
in. 20,47

cm. 44
in. 17,32

cm. 72
in. 28,34

cm. 62
in. 24,40

piccola / 
small

cm. 55
in. 21,65

cm. 200
in. 78,74

media / 
medium

grande / 
big

verticale / 
vertical



Il tavolo Hole è testimone di 
uno stile contemporaneo e 
poliedrico. La forma esclusiva 
cattura gli occhi e nutre l’anima, 
mentre la solida struttura 
promette una durata eterna. 
Ogni dettaglio riflette l’abilità 
degli artigiani che lo hanno 
plasmato.

The Hole table bears witness 
to a contemporary style and
multifaceted. The exclusive form
catches the eyes and feeds the 
soul, while the solid structure
promises an eternal duration.
Every detail reflects the skill
of the craftsmen who have it
shaped.

tavolo | table  HOLE
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SHANGHAI

Sedia / 
Chair :

finitura canaletto Olio
rivestimento bouclé Oyster

canaletto Oli finish
upholstered bouclé Oyster

L. 49  P. 54  H. 84 cm.
W. 19,29  D. 21,25  H. 33,07 in.

HOLE

Tavolo piano ovale / 
oval top table:

finitura canaletto Olio
gambe metallo 
finitura Rame e Lava

canaletto Oil finish
Metal legs Rame 
and Lava finish

L. 220  P. 100  H. 75 cm.
W. 86,61  D. 39,37  H. 29,52 in.
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Il piano del tavolo Hole è 
realizzato in noce Canaletto, 
con speciale trattamento 
antigraffio. Non un semplice 
pezzo di arredamento, ma 
una testimonianza di stile e 
funzionalità capace di resistere 
all’usura quotidiana e di 
preservare la propria bellezza 
nel tempo.  

The Hole table top is
made in Canaletto walnut,
with special treatment
scratchproof. Not a simple one
piece of furniture, but
a testimony of style and
functionality capable of 
withstanding for daily wear 
and tear preserve your 
beauty in time

HOLE
Tavolo piano ovale / 
Oval top table:

finitura canaletto Havana
gambe finitura metallo 
Rame e Lava

canaletto Havana finish
legs in Rame and Lava 
metal finish

L. 220  P. 100  H. 75 cm.
W. 86,61  D. 39,37  H. 29,52 in.
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Un mix di peculiarità 
che seducono e 
catturano. Il top 
del tavolo Hole è 
disponibile anche 
in ceramica, con 
eleganti e raffinate 
striature. Scegliere la 
tonalità del piano è 
la soluzione ideale 
per definire lo stile 
ed il carattere 
dell’ambiente.  

A mix of peculiarities
that seduce and
they catch. The best
of the Hole table is
also available
ceramic, with
elegant and refined
stripes. Choose the
piano key is
the ideal solution
to define the style
and the character
of the environment.

HOLE

Tavolo piano rotondo / 
Round top table:

finitura canaletto Havana
gambe finitura metallo 
Rame e Lava

canaletto Havana finish
legs in Rame and Lava 
metal finish

Ø  220  H. 75 cm.
Ø 86,61  H. 29,52 in.



La caratteristica base 
dalla forma arcuata 
vuota al centro, frutto 
del sapiente lavoro 
di esperti artigiani, si 
presenta anche nella 
versione rotonda 
di Hole, con finitura 
in metallo Rame e 
Lava. Il piano rotondo 
è disponibile in 
Canaletto Cioccolato 
liscio o con Lazy 
Susan in ceramica 
Calacatta.  

The basic feature
with an arched 
shape empty in 
the center, fruit of 
skilful work of expert 
craftsmen, yes also 
features in round 
version of Hole, 
with finish in metal 
Copper and
Lava. The round top
is available in
Chocolate Canaletto
smooth or with Lazy
Susan in ceramic 
Calacatta.

HOLE
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Tavolo piano rotondo / 
Round top table:

finitura canaletto Cioccolato
gambe finitura metallo 
Rame e Lava

canaletto Cioccolato finish
legs in Rame and Lava 
metal finish

Ø  160  H. 75 cm.
Ø  62,99  H. 29,52 in.

Lazy Susan
 
ceramica Calacatta 
macchia vecchia

Ø  75 cm.
Ø  29,52 in.



SHANGHAI

Sedia / 
Chair:

finitura canaletto Cioccolato
rivestimento ecopelle Moka

canaletto Cioccolato finish
upholstered Moka faux leather

L. 52  P. 49  H. 80 cm.
W. 20,47  D. 19,29  H. 31,49 in.

HOLE

Tavolo piano ovale / 
Oval top table:

finitura canaletto Cioccolato
gambe finitura metallo 
Rame e Lava

canaletto Cioccolato finish
legs in Rame and Lava 
metal finish

L. 250  P. 110  H. 75 cm.
W. 98,42  D. 43,30  H. 29,52 in.
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YORK

Specchiere / 
Mirrors:

finitura canaletto 
Cioccolato

canaletto 
Cioccolato finish

piccola  52 x 44 cm. 
small  20,47 x 17,32 in.
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SHANGHAI

Sedia / 
Chair:

finitura canaletto Cioccolato
rivestimento ecopelle Moka

canaletto Cioccolato finish
upholstered Moka faux leather

L. 52  P. 49  H. 80 cm.
W. 20,47  D. 19,29  H. 31,49 in.

HOLE

Tavolo piano ovale / 
Oval top table:

finitura canaletto Cioccolato
gambe finitura metallo 
Rame e Lava

canaletto Cioccolato finish
legs in Rame and Lava 
metal finish

L. 250  P. 110  H. 75 cm.
W. 98,42  D. 43,30  H. 29,52 in.
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Nessun concetto 
predefinito. Le gambe 
del tavolo Hole possono 
essere collocate in infinite 
posizioni, a sostegno 
del piano. A seconda 
della disposizione scelta 
e dell’angolazione 
dalla quale sono viste, 
creano differenti visioni e 
prospettive, donando un 
aspetto sempre nuovo 
ed esclusivo al tavolo.

Nessun concetto 
predefinito. Le gambe 
del tavolo Hole possono 
essere collocate in infinite 
posizioni, a sostegno 
del piano. A seconda 
della disposizione scelta 
e dell’angolazione 
dalla quale sono viste, 
creano differenti visioni e 
prospettive, donando un 
aspetto sempre nuovo 
ed esclusivo al tavolo.

HOLE cm 180/300
in. 70,86/118,11

cm. 75
in. 29,52

cm. 100/110
in. 39,37/43,30
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Top legno
Wooden top
canaletto Havana

Top legno spinato
Herringbone wooden top
canaletto Havana

Top legno spinato            
Herringbone 
wooden top 
canaletto  Cioccolato

Top ceramica
Ceramic top
Kuroca

Top ceramica
Ceramic top
Calacatta macchia vecchia



tavolo | table  YORK

Il tavolo York nasce nel segno di 
una ricerca estetica che esplora 
gli stili e le ispirazioni più diverse, 
attraverso un design essenziale 
fatto di geometrie e di spessori 
effimeri. Il piano a botte con top 
in ceramica parla di un gusto 
contemporaneo e ricercato. 

The York table was born under 
the sign of an aesthetic
 research that explores the 
most diverse styles and 
inspirations, through an 
essential design made of 
geometries and thicknesses
ephemera. The barrel top 
with top ceramic speaks of 
a taste contemporary and 
sophisticated.
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SHANGHAI

Sedia / 
Chair:

finitura canaletto Olio
rivestimento ecopelle Moka

canaletto Oil finish
upholstered Moka faux leather

L. 52  P. 49  H. 80 cm.
W. 20,47  D. 19,29  H. 31,49 in.

YORK

Tavolo piano a botte / 
Barrel-shaper top table:

finitura canaletto Olio
piano ceramica Calacatta 
macchia vecchia

canaletto Oil finish
Calacatta macchia vecchia 
ceramic top

L. 200  P. 104  H. 75 cm.
W. 78,74  D. 40,94  H. 29,52 in.

OPERA

Credenza 4 ante / 
4 door Sideboard:

finitura canaletto Olio
gambe vetro trasparente

canaletto Oil finish
transparent glass legs

L. 220  P. 52  H. 80 cm.
W. 86,61  D.20,47  H. 31,49 in.

YORK

Specchiera / 
Mirror:

finitura canaletto Olio

canaletto Oil finish

grande  92 x 79 cm. 
big  36,22 x 31,10 in.
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Tavolo piano a botte / 
Barrel-shaper top table:

finitura canaletto Olio
piano ceramica Calacatta 
macchia vecchia

canaletto Oil finish
Calacatta macchia vecchia 
ceramic top

L. 200  P. 104  H. 75 cm.
W. 78,74  D. 40,94  H. 29,52 in.

table  | YORK

Un rigoroso taglio laser 
rende il piano del tavolo York 
in grado di accogliere le 
gambe dall’esclusiva forma 
esagonale. Ne deriva una 
poetica insenatura in cui forme 
e materiali si incontrano dando 
vita a un’armonia di spazio e 
design. 

A rigorous laser cut
makes the York table top
able to accommodate
legs with an exclusive shape
hexagonal. One comes from it
poetic inlet in which forms
and materials meet giving
life to a harmony of space and
design.
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YORK

Il piano del tavolo definisce e 
dona carattere all’ambiente. 
Che sia in ceramica, chiara o 
scura, o in legno, di differenti 
essenze, il top del tavolo York 
è un elemento raffinato e di 
design, pensato per sostenere la 
tua personale idea di stile. 

The table top defines and
gives character to the 
environment. Whether ceramic, 
clear or dark, or in wood, of 
different essences, the top of the 
York table it is a refined and of
design, designed to support the
your personal idea of ​​style.

Top legno
Wooden top

Top ceramica 
Ceramic top

Top vetro
Glass top
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SHANGHAI

Sedia / 
Chair:

finitura canaletto Havana
rivestimento ecopelle Moka

canaletto Havana finish
upholstered Moka faux leather

L. 52  P. 49  H. 80 cm.
W. 20,47  D. 19,29  H. 31,49 in.

TWIST

Tavolo piano ovale / 
Oval top table:

finitura canaletto Havana

canaletto Havana finish

L. 220  P. 100  H. 77 cm.
W. 86,61  D. 39,37  H. 30,31 in.

YORK

Credenza 3 ante / 
3 door Sideboard:

finitura canaletto Havana 
gambe metallo 
Bronzo incrociato

Canaletto Havana finish
Bronze metal legs

L. 210  P. 53  H. 70 cm.
W. 82,67  D. 20,86  H. 27,55 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

finitura metallo Lava

Lava metal finish

media  Ø 90 cm. 
medium  Ø 35,43 in.
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Nel flusso dei 
cambiamenti si 
trova l’autenticità più 
profonda. La versione 
in total legno noce 
Canaletto cattura 
e affascina. Il piano 
presenta uno 
speciale trattamento 
antigraffio che unisce 
design e funzionalità.

In the stream of 
changes yes find the 
authenticity more
deep. The version
in total walnut wood
Canaletto captures
and fascinates. Plan
presents one special 
treatment anti-scratch 
uniting design and 
functionality.

TWIST

Top legno 
Wooden top

Top legno spinato  
Herringbone wooden top
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Un elogio al 
dinamismo, un elogio 
alla bellezza del 
legno. La forma ovale 
allungata del piano 
è sorretta da una 
struttura a quattro 
gambe unite da 
una trave centrale, 
caratterizzate da una 
forma angolare che 
crea movimento. 
Il risultato è un tavolo 
da pranzo dalla 
struttura leggera ma 
forte, dove il legno è il 
grande protagonista.

BOLOGNA

Sedia / 
Chair:

finitura canaletto Havana
rivestimento bouclé Oyster

canaletto Havana finish
upholstered bouclé Oyster

L. 48,5  P. 49  H. 85 cm.
W. 19,09  D. 19,29  H. 33,46 in.

TWIST

Tavolo piano ovale / 
Oval top table:

finitura canaletto Havana

canaletto Havana finish

L. 220  P. 100  H. 77 cm.
W. 86,61  D. 39,37  H. 30,31 in.

CANNAREGIO

Credenza 3 ante / 
3 door Sideboard:

finitura canaletto Havana 

Canaletto Havana finish

L. 200  P. 53  H. 85 cm.
W. 78,74  D. 20,86  H. 33,46 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

finitura metallo Lava

Lava metal finish

media  Ø 90 cm. 
medium  Ø 35,43 in.

A praise to 
dynamism, praise
to the beauty of
wood. The oval shape
elongated of the 
plane it is supported 
by one four structure
legs joined by
a central beam,
characterized by one
angular shape that
creates movement.
The result is a table
from lunch light 
structure but strong, 
where the wood is 
the great protagonist.
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BOLOGNA

La sedia Bologna 
si ispira al design 
scandinavo, 
reinterpretando 
le forme in stile 
Modesign. 
La struttura minimale 
evidenzia in maniera 
significativa la qualità 
del legno. 
Da abbinare al tavolo 
Twist. 

The Bologna chair
is inspired by design
Scandinavian,
reinterpreting
the shapes in style
Modesign. 
There minimal 
structure highlights in 
a manner significant
quality of wood. 
From match the table
Twist.

Il tavolo Twist dispone 
di pratici cassetti 
estraibili presenti in 
entrambi i lati, ideali 
per organizzare 
lo spazio senza 
rinunciare ad un 
elemento di design.  

The Twist table 
features of practical 
drawers extractables 
present in both sides, 
ideal to organise
the space without
give up a design 
element.



Il legno porta con 
sé una storia, e la 
racconta attraverso 
le sue venature. 
Foster e Cannaregio 
diventano portavoce 
di questa eredità 
e formano un 
gruppo giorno 
ricco di sentimento, 
in grado di creare 
un’atmosfera 
accogliente. 

Il legno porta con 
sé una storia, e la 
racconta attraverso 
le sue venature. 
Foster e Cannaregio 
diventano portavoce 
di questa eredità 
e formano un 
gruppo giorno 
ricco di sentimento, 
in grado di creare 
un’atmosfera 
accogliente. 

FOSTER
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CANNAREGIO

Sedia / 
Chair:

finitura canaletto Havana
rivestimento pelle Chalky

canaletto Havana finish
upholstered Chalky leather

L. 66  P. 62  H. 76 cm.
W. 25,98  D. 24,40  H. 29,92 in.

FOSTER

Tavolo piano ellittico / 
Elliptical top table:

finitura canaletto Havana

canaletto Havana finish

L. 160  P. 85  H. 77 cm.
W. 62,99  D. 33,46  H. 30,31 in.



CANNAREGIO

Le linee ed il cerchio: 
la geometria più 
pura si traduce in 
una sedia dal forte 
carattere, che fonda 
la sua presenza 
sull’utilizzo e la 
lavorazione del legno. 
Qui è presentata in 
finitura Canaletto 
Havana con cuscino 
in pelle Chalcky.  

The lines and the 
circle: geometry more
pure translates to
a strong chair
character, which 
establishes his 
presence on use and
wood processing.
Here it is presented in
canaletto finish
Havana with cushion
in Chalcky leather.
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CANNAREGIO

Sedia / 
Chair:

finitura canaletto Havana
rivestimento pelle Chalky

canaletto Havana finish
upholstered Chalky leather

L. 66  P. 62  H. 76 cm.
W. 25,98  D. 24,40  H. 29,92 in.



SHANGHAI

Di ispirazione retrò, 
ma con un animo 
contemporaneo, 
Shanghai ha una 
struttura in legno 
disponibile in varie 
finiture, con schienale 
e seduta rivestiti con 
tessuto Bouclè. 
Per arredare la 
propria zona giorno 
con un elemento 
distintivo. 

Retrò inspired,
but with a soul
contemporary,
Shanghai has one
wooden structure
available in various
finishes, with backrest
and seat upholstered 
with Bouclè fabric. 
For furnish your own
living area with a
distinctive element.
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finitura canaletto Havana
rivestimento bouclé Oyster

canaletto Havana finish
upholstered bouclé Oyster

finitura canaletto Cioccolato
rivestimento bouclé Oyster

canaletto Cioccolato finish
upholstered bouclé Oyster

finitura canaletto Havana
rivestimento bouclé Olive

canaletto Havana finish
upholstered bouclé Olive
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BARCELONA

Un invito a sedersi e 
a restare: Barcelona 
si compone di una 
base a quattro 
gambe in legno 
e una seduta 
completamente 
imbottita con 
rivestimento Bouclè. 
Un design minimale 
che rimane impresso 
nella mente grazie 
alla forma moderna, 
ultra essenziale, 
minimale.  

An invitation to sit 
down and to stay: 
Barcelona
it consists of one
four base wooden 
legs and a session
completely padded 
with Bouclè covering.
A minimal design
that remains 
imprinted in mind 
thank you to the 
modern form, ultra 
essential, minimal.

Sedia / 
Chair:

finitura Havana
rivestimento bouclé Milk

Havana finish
upholstered bouclé Milk

L. 49  P.  54  H. 81 cm.
W. 19,29  D. 21,25  H. 31,88 in. Sedia / 

Chair:

finitura Havana
rivestimento bouclé Olive

Havana finish
upholstered bouclé Olive

L. 49  P.  54  H. 81 cm.
W. 19,29  D. 21,25  H. 31,88 in.
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BARCELONA

Barcelona è 
disponibile con 
rivestimento Bouclè 
in due diverse 
nuances: Milk e 
Olive. Il particolare 
tessuto dona a tutta 
la sedia un mood 
interessante, fresco e 
innovativo. 

Barcelona is
available with
Bouclè covering
in two different ones
nuances: Milk and
Olives. The particular
fabric suits everything
the chair a mood
interesting, fresh and
innovative.

Sedia / 
Chair:

finitura Havana
rivestimento bouclé Olive

Havana finish
upholstered bouclé Olive

L. 49  P.  54  H. 81 cm.
W. 19,29  D. 21,25  H. 31,88 in.



La zona notte 
MODESIGN è un invito 
a scoprire e a lasciarsi 
ispirare da un mondo 
di stile e distinzione, 
dove l’estetica si fonde 
con la funzionalità in 
un equilibrio perfetto. 
Da un flusso di 
bellezza senza tempo 
nasce l’ispirazione 
per creare elementi 
che non si limitano a 
occupare uno spazio, 
ma lo definiscono.

The MODESIGN 
sleeping area is an 
invitation to discover 
and be inspired by 
a world of style and 
distinction, where 
aesthetics blends 
with functionality in 
a perfect balance. 
From a flow of timeless 
beauty comes the 
inspiration to create 
elements that don’t 
just occupy a space, 
but define it.

NIGHT AREA
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letto | bed  ONIGIRI

L’eleganza si esprime in 
forme sinuose, arrotondate 
e accoglienti. L’atmosfera 
calma e rilassante per la zona 
notte è una caratteristica 
imprescindibile, scandita da 
dettagli raffinati e originali. 

Elegance is expressed in
sinuous, rounded shapes
and welcoming. 
The atmosphere calm and 
relaxing for the area
night is a feature essential, 
punctuated by refined and 
original details.
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ONIGIRI

Letto/ 
Bed:

Rivestimento bouclé Milk
con fregio canaletto Olio

Upholstery bouclé Milk
with detail canaletto Olio

rete 180x200 cm. 
bed base 70,86x78,74 in.

L. 210  P. 225  H. 120 cm.
W. 82,67 D. 88,58 H. 47,24 in.

OPERA

Comodino / 
Bedside table:

1 cassetto 
finitura canaletto Olio
base metallo Nickel

1 drawer 
canaletto Olio finish 
base Nickel metal

ø 48  H. 44 cm.
Ø 18,89 H. 17,32 in.

OPERA

Comò / 
Dresser:

2 cassetti
finitura canaletto Olio 
base metallo Nickel 

2 drawers 
canaletto Olio finish 
base Nickel metal

L. 140  P. 52  H. 75 cm.
W. 55,11  D. 20,47  H. 29,52 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

finitura metallo Lava

Lava metal finish

piccola  Ø 45 cm. 
media  Ø 60 cm. 
small  Ø 17,71 in.
medium  Ø 23,62 in.



ONIGIRI

Il letto Onigiri può 
essere utilizzato 
anche a centro 
stanza, grazie ad un 
design che punta 
tutto sui dettagli: la 
testiera è composta 
da una pannellatura 
imbottita anche nella 
parte retrostante, 
che permette di 
posizionare il letto in 
qualsiasi posizione 
si desideri, per un 
effetto suggestivo a 
360°. 

The Onigiri bed can
be used even in the 
center room, thanks 
to a design that 
points all about the 
details: the
headboard is 
composed from 
a paneling also 
padded in the
rear part, which 
allows you to
place the bed in
any position if you 
wish, for a suggestive 
effect a 360°.
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DOMINO

Design è anche 
versatilità: la poltrona 
Domino è perfetta 
sia nella zona notte, 
per creare un angolo 
riservato e raccolto, 
ma anche nella zona 
giorno, a rifinire l’idea 
di living room. 

Design is also
versatility: 
the armchair Domino 
is perfect both in 
the sleeping area, to 
create a corner
reserved and 
collected, but also in 
the area day, to refine 
the idea of living 
room.

Poltrona / 
Armchair:

finitura canaletto Havana
rivestimento Bouclè Oyster

canaletto Havana finish
upholstered bouclè Oyster

L. 78  P.  92  H. 78 cm.
W. 30,7  D. 36,22  H. 31,88 in.

Pouff/ 
Pouf:

rivestimento Bouclè Oyster

upholstered bouclè Oyster

ø  65  H. 40 cm.
ø 25,6  H. 15,74 in.

HARIBO

Comodino / 
Bedside table:

2 cassetti 
finitura canaletto Olio
top ceramica Calacatta
macchia vecchia

2 drawers 
canaletto Olio finish 
Calacatta macchia vecchia
ceramic top

ø 48  H. 52 cm.
ø 18,89  H. 20,47 in.



ONIGIRI

Letto/ 
Bed:

Rivestimento bouclé Milk
con fregio canaletto Olio

Upholstery bouclé Oyster
with detail canaletto Olio

rete 180x200 cm. 
bed base 70,86x78,74 in. 

L. 210  P. 225  H. 120 cm.
W. 82,67 D. 88,58 H. 47,24 in.

HARIBO

Comodino-Tavolino / 
Bedside table-Small table:

2 cassetti 
finitura canaletto Olio

2 drawers 
canaletto Olio finish 

ø 48  H. 52 cm.
ø 18,89  H. 20,47 in.

HARIBO

Comodino / 
Bedside table:

1 cassetto 
finitura canaletto Olio

1 drawer 
canaletto Olio finish 

ø 48  H. 34 cm.
Ø 18,89 H. 13,38 in.
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Il Comò in legno 
offre un design 
estremamente 
elegante, 
caratterizzato da 
estremità arrotondate 
e maniglie a gola 
che definiscono 
una forma pulita e 
minimale.  

The wooden dresser
offers a design
extremely elegant,
characterized by
rounded ends and 
groove handles
that define a clean 
shape and minimal.

OPERA

Comò / 
Dresser:

2 cassetti
finitura canaletto Olio base
metallo Nichel 

2 drawers 
canaletto Olio base finish 

L. 140  P. 52  H. 75 cm.
W. 55,11  D. 20,47  H. 29,52 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

finitura metallo Lava

Lava metal finish

piccola  Ø 45 cm. 
media  Ø 60 cm. 
small  Ø 17,71 in.
medium  Ø 23,62 in.
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OPERA /
HARIBO

Tre elementi, 
molteplici 
funzionalità: il 
comodino Opera 
con base in metallo 
e le due versioni del 
comodino Haribo a 
uno o due cassetti 
con top in legno o 
in ceramica,  sono 
perfetti non solo per 
arredare la camera 
da letto, ma anche 
nella zona giorno 
abbinati alla poltrona 
o al divano. 

Three elements, 
multiple functions: 
the Opera bedside 
table with metal base 
and the two versions 
of the Haribo bedside 
table with one or two 
drawers can have 
either wooden or 
ceramic tops and 
are perfect not only 
for furnishing the 
bedroom, but also 
in the living area 
combined with the 
armchair or sofa.

OPERA

Comodino / 
Bedside table:

1 cassetto 
finitura canaletto Olio
top ceramica Calacatta
macchia vecchia
base metallo Nickel 

1 drawer 
canaletto Olio finish 
Calacatta macchia vecchia
ceramic top
Nickel metal base

ø 48  H. 44 cm.
ø 18,89  H. 17,32 in.

HARIBO

Comodino / 
Bedside table:

1 cassetto 
finitura canaletto Olio
top ceramica Calacatta
macchia vecchia

1 drawer 
canaletto Olio finish 
Calacatta macchia vecchia
ceramic top

ø 48  H. 34 cm.
ø 18,89  H. 13,38 in.

HARIBO

Comodino-Tavolino / 
Bedside table-Small table:

2 cassetti 
finitura canaletto Olio
top ceramica Calacatta
macchia vecchia

2 drawers 
canaletto Olio finish 
Calacatta macchia vecchia
ceramic top

ø 48  H. 52 cm.
ø 18,89  H. 20,47 in.
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ONIGIRI

Letto/ 
Bed:

Rivestimento bouclé Milk
con fregio canaletto Panama

Upholstery bouclé Oyster
with detail canaletto Panama

rete 180x200 cm. 
bed base 70,86x78,74 in. 

L. 210  P. 225  H. 120 cm.
W. 82,67 D. 88,58 H. 47,24 in.

OPERA

Comodino / 
Bedside table:

1 cassetto 
finitura canaletto Panama
base metallo Nickel

1 drawer 
canaletto Panama finish 
Nickel metal base

ø 48  H. 44 cm.
ø 18,89  H. 17,32 in.
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ONIGIRI

Letto/ 
Bed:

Rivestimento velluto  
Deluxe 22 con fregio 
canaletto Panama

Upholstery Deluxe 22 velvet
with detail canaletto Panama

rete 180x200 cm. 
bed base 70,86x78,74 in. 

L. 210  P. 225  H. 120 cm.
W. 82,67 D. 88,58 H. 47,24 in.

HARIBO

Comodino / 
Bedside table:

1 cassetto 
finitura canaletto Panama
top ceramica Kuroca

1 drawer 
canaletto Panama finish 
Kuroca ceramic top

ø 48  H. 34 cm.
ø 18,89  H. 13,38 in.

HARIBO

Comodino-Tavolino / 
Bedside table-Small table:

2 cassetti 
finitura canaletto Panama
top ceramica Kuroca

2 drawers 
canaletto Panama finish 
Kuroca ceramic top

ø 48  H. 52 cm.
ø 18,89  H. 20,47 in.

OPERA

Comò / 
Dresser:

2 cassetti
finitura canaletto Panama 
top ceramica Kuroca
base metallo Nickel 

2 drawers 
canaletto Panama finish 
Kuroca ceramic top
base Nickel metal

L. 140  P. 52  H. 75 cm.
W. 55,11  D. 20,47  H. 29,52 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

finitura metallo Lava

Lava metal finish

media  Ø 60 cm. 
medium  Ø 23,62 in.
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Il gruppo notte Opera 
e i comodini Haribo, 
rispecchiano lo stile 
contemporaneo 
e sofisticato 
di Modesign, 
un simbolo di 
un’artigianalità che 
traduce l’esperienza 
in design.
Il comò e il comodino 
Opera presentano 
una struttura in legno 
sorretta da una 
base in metallo che 
dona leggerezza e 
dinamicità. 
I comodini Haribo, a 
uno o due cassetti 
presentano una base 
cilindrica in legno; 
entrambi i gruppi 
possono avere top in 
legno o in ceramica 
Calacatta. 

OPERA

Comodino / 
Bedside table:

1 cassetto 
finitura canaletto Olio
base metallo Nickel 

1 drawer 
canaletto Olio finish 
Nickel metal base

ø 48  H. 44 cm.
ø 18,89  H. 17,32 in.

HARIBO

Comodino / 
Bedside table:

1 cassetto 
finitura canaletto Olio

1 drawer 
canaletto Olio finish 

ø 48  H. 34 cm.
ø 18,89  H. 13,38 in.

HARIBO

Comodino-Tavolino / 
Bedside table-Small table:

2 cassetti 
finitura canaletto Olio
top ceramica Calacatta
macchia vecchia

2 drawers 
canaletto Olio finish 
Calacatta macchia vecchia
ceramic top

ø 48  H. 52 cm.
ø 18,89  H. 20,47 in.

OPERA

Comò / 
Dresser:

2 cassetti
finitura canaletto Olio 
top ceramica Calacatta
macchia vecchia
base metallo Nickel 

2 drawers 
canaletto Olio finish 
top ceramica Calacatta
macchia vecchia
base Nickel metal

L. 140  P. 52  H. 75 cm.
W. 55,11  D. 20,47  H. 29,52 in.

The Opera night 
group and Haribo ni-
ght tables reflect the 
contemporary and 
sophisticated style of 
Modesign, a symbol 
of craftsmanship that 
translates experience 
into design.
The Opera dresser 
and night table have 
a wooden structure 
supported by a metal 
base that gives light-
ness and dynamism. 
The Haribo night 
tables, with one or 
two drawers, have a 
cylindrical wooden 
base; both groups 
can have wooden or 
Calacatta ceramic 
tops.
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letto | bed  BOOK

Un gioco di verticalità e forme 
geometriche: Book arreda la 
camera da letto con uno stile 
incisivo, caratterizzato dalla 
presenza del legno incurvato 
sapientemente lavorato a mano. 
La base in vetro trasparente 
rende il letto fluttuante, 
alleggerendo tutta la struttura 
per un effetto ottico di grande 
impatto. 

A game of verticality and 
shapes geometric: 
Book furnishes the
bedroom with style
incisive, characterized by
presence of curved wood
expertly handcrafted.
The base in transparent glass
makes the bed float,
lightening the entire structure
for a great optical effect
impact.
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BOOK

Letto fluttuante testiera imbottita/ 
Floating bed with padded headboard:

finitura canaletto Cioccolato
rivestimento bouclé Oyster
top comodino ceramica Calacatta 
macchia vecchia

Canaletto Cioccolato finish
upholstery bouclé Oyster
Calacatta macchia vecchia 
night table top

rete 180x200 cm. 
bed base 70,86x78,74 in. 

L. 314 P. 210 H. 97 cm.
W. 123,62 D. 80,70 H. 38,19 in.

BOOK

Comp. 145 

Componibile 4 ante con 
fianchi squadrati finitura 
canaletto Cioccolato
gambe e teca 
Vetro fumè

4 door sideboard with 
square sides,
Canaletto
Cioccolato finish,
Fumé glass case 
and legs

L.300 P.48 H.59 cm.
W.118,11 D.18,89 H. 23,22 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

finitura metallo Lava

Lava metal finish

piccola  Ø 45 cm. 
media  Ø 60 cm. 
small  Ø 17,71 in.
medium  Ø 23,62 in.
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Delicate luci led 
definiscono e 
illuminano gli arredi 
Modesign, in un 
piacevole contrasto 
di toni e materiali. 
Il letto fluttuante 
Book con parete 
attrezzata accoglie i 
comodini Book, affini 
al rigoroso comò. 
Completa l’ambiente 
la specchiera Dorian 
Gray.

Delicate led lights
define and illuminate 
the furnishings
Modesign, in a
pleasant contrast
of tones and 
materials. The floating 
bed Book with wall
equipped welcomes i
Book bedside tables, 
similar to the rigorous 
dresser. Complete 
the environment the 
Dorian Gray mirror.

BOOK

Letto fluttuante testiera legno/ 
Floating bed with wooden headboard:

finitura canaletto Cioccolato
top comodino ceramica 
Calacatta macchia vecchia

Canaletto Cioccolato finish
Calacatta macchia vecchia 
night table top

rete 180x200 cm. 
bed base 70,86x78,74 in. 

L. 314  P. 210  H. 97 cm.
W. 123,62  D. 80,70  H. 38,19 in.

197

BOOK

Comò / 
Dresser:

3 cassetti
finitura canaletto Cioccolato 
gamba vetro trasparente

3 drawers 
canaletto Cioccolato  finish 
transparent glass leg

L. 130  P. 53  H. 74 cm.
W. 51,18  D. 20,86  H. 29,13 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

finitura metallo Lava

Lava metal finish

media  Ø 90 cm. 
medium  Ø 35,43 in.
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Contrasto cromatico 
o equilibrio di toni. 
Scegliere materiale 
e finitura del top 
del comodino è 
un’azione che 
definisce il carattere 
della zona notte. 
Disponibile in 
ceramica o in legno 
noce Canaletto. 

Color contrast or 
balance of tones.
Choose material 
and top finish of the 
bedside table is
an action that
defines the character
of the sleeping area.
Available in
ceramic or wood
Canaletto walnut.

BOOK

Piano comodino / 
Bedside table top

ceramica Calacatta 
macchia vecchia

Piano comodino / 
Bedside table top

canaletto Cioccolato



La finitura noce Canaletto 
Cioccolato dona carattere 
al letto Book con parete 
attrezzata e ai comodini 
sospesi. La boiserie imbottita 
in tessuto Bouclé dal design 
contemporaneo seduce e 
conquista.

The walnut finish
Canaletto Chocolate
gives characterto bed York 
withequipped wall and the 
bedside tables suspended. 
The boiserie upholstered 
in fabric design bouclé 
contemporary seduce and 
conquer.

BOOK

201



BOOK

Comò / 
Dresser:

3 cassetti
finitura canaletto Cioccolato 

3 drawers 
canaletto Cioccolato finish 

L. 130  P. 53  H. 74 cm.
W. 51,18  D. 20,86  H. 29,13 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

finitura metallo Lava 

Lava metal finish 

media  Ø 90 cm.
medium  Ø 35,43 in.
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Book presenta una 
struttura rigorosa e 
minimale, resa unica 
dalla presenza delle 
maniglie a onda che 
danno movimento 
a tutto l’elemento. 
La base in vetro con 
led incorporato crea 
un’atmosfera eterea. 

Book presents a
rigorous structure e
minimal, made 
unique by the 
presence of wave 
handles that they 
give movement
to the whole element.
The glass base with
built-in led creates
an ethereal 
atmosphere.

BOOK



Il letto Book presenta 
una preziosa boiserie 
imbottita in tessuto 
Buclé. La parete 
attrezzata, pensata 
per accogliere i 
comodini sospesi, è 
arricchita da luci led 
che abbracciano 
le calde tonalità del 
legno.  

The Book bed presents
a precious boiserie
upholstered in fabric
Buclé. The wall
equipped, designed
to accommodate i
suspended bedside 
tables, it is enriched 
by led lights that they 
embrace the warm 
tones of wood.

BOOK

Letto fluttuante testiera imbottita/ 
Floating bed with padded headboard:

finitura canaletto Havana
gamba anteriore vetro trasparente
top comodino ceramica Calacatta 
macchia vecchia
rivestimento tessuto Bouclé Milk

Canaletto Havana finish 
glass front leg transparent
Calacatta macchia vecchia 
night table top
upholstery in Bouclé Milk

rete 180x200 cm. 
bed base 70,86x78,74 in.

L. 314  P. 210  H. 97 cm.
W. 123,62  D. 82,67  H. 38,19 in.
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L’esclusiva maniglia a 
onda amplifica il valore 
dei comodini. 
Il pregiato legno noce 
Canaletto incontra
delicatamente il top in 
ceramica, in un equilibrio 
di toni e sfumature 
che infondono luce e 
armonia all’ambiente. 

The exclusive wave 
handle amplifies the 
value of the bedside 
tables. The precious 
Canaletto walnut 
wood meets delicately 
the ceramic top, in a 
balance of tones and 
shades that infuse light 
and harmony into the 
environment.

BOOK



Il letto Book con 
sistema contenitore 
offre un equilibrio 
tra estetica e 
funzionalità. 
Il pratico scomparto 
nascosto consente 
di sfruttare al meglio 
lo spazio disponibile: 
un’opzione ideale 
per coloro che 
cercano l’eleganza 
senza compromettere 
l’efficienza e la 
raffinatezza della 
camera da letto.

The Book bed with 
storage system 
offers a balance 
between aesthetics 
and functionality.
The practical hidden 
compartment 
allows you to make 
the most of the 
available space: 
an ideal option for 
those looking for 
elegance without 
compromising 
the efficiency and 
sophistication of the 
bedroom.

BOOK CONTENITORE

209

BOOK

Book è disponibile 
anche in versione 
letto contenitore: 
una soluzione che 
unisce la bellezza 
di un design ultra 
ricercato, con la 
funzionalità. 

Book is also 
available in a 
bed version with 
storage: a solution 
that combines the 
beauty of an ultra-
sophisticated design 
with functionality.
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Letto fluttuante con contenitore 
e rete basculante/ 
Floating bed with storage 
and tilting net:

finitura canaletto Havana
contenitore metallo finitura Metal grey

Canaletto Havana finish
metal storage in Metal grey finish

rete 180x200 cm. 
bed base 70,86x78,74 in. 

L. 314  P. 210  H. 97 cm.
W. 123,62  D. 82,67  H. 38,19 in.

BOOK

Accessori per letto/ 
Bed accessories:

n.2 comodini sospesi
Luci LED su sponde e sul 
perimetro della testata

n.2 hanging bedside table
Luci LED su sponde e sul 
perimetro della testata

L. 50  P. 35  H. 13 cm.
W. 19,68  D. 13,77  H. 5,11 in.
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letto | bed  BOOK

Un materiale estremamente 
plasmabile come il legno può 
assumere infinite forme tra le 
mani di abili ebanisti. 
La parete attrezzata del 
letto Book ne è una chiara 
dimostrazione, grazie alla 
particolare linea avvolgente che 
curva dolcemente alle estremità. 

An extremely material
mouldable as wood can
take on infinite forms between
hands of skilled cabinetmakers. 
The wall equipped with the Book 
bed it is a clear demonstration, 
thanks to the particular 
enveloping line which curves 
gently to end.
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Le pregiate venature 
del legno noce 
Canaletto catturano 
la scena. La testata 
del letto Book, 
proposta in totale 
purezza, è interrotta 
unicamente dai 
delicati profili led 
optional. Le estremità 
curve accolgono i 
comodini sospesi.

The fine grain of the 
Canaletto walnut 
wood captures the 
scene. The headboard 
of the Book bed, 
proposed in total purity, 
is interrupted only by 
the delicate optional 
LED profiles. The curved 
ends welcome the 
suspended bedside 
tables.

BOOK

cm. 314
in. 123,62

cm. 97
in. 38,19

Letto fluttuante testiera legno/ 
Floating bed with wooden headboard:

finitura canaletto Havana
gamba anteriore vetro trasparente

Canaletto Havana finish 
glass front leg
transparent

rete 180x200 cm. 
bed base 70,86x78,74 in.

L. 314  P. 205  H. 97 cm.
W. 123,62  D. 80,70  H. 38,19 in.
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Il gruppo notte Book 
è disponibile con 
due tipologie di 
piedi: struttura a T in 
vetro trasparente o 
elemento posteriore 
in vetro e piede 
cilindrico centrale in 
metallo. La possibilità 
di inserire luci led 
alla base e di 
scegliere tra differenti 
finiture e top, rende 
Book infinitamente 
personalizzabile.

The Book night group 
is available with 
two types of feet: 
T-shaped structure 
in transparent glass 
or rear element in 
glass and central 
cylindrical foot in 
metal. The possibility 
of inserting LED 
lights at the base 
and choosing 
between different 
finishes and tops 
makes Book infinitely 
customizable.

BOOK

BOOK

Comodino piccolo / 
Small bedside table:

2 cassetti 
finitura canaletto Cioccolato 

2 drawers 
canaletto Cioccolato finish 

L. 55  P. 45  H. 49 cm.
W. 21,65  D. 17,71  H. 19,29 in.

Comodino grande / 
Large bedside table:

2 cassetti 
finitura canaletto Havana 

2 drawers 
canaletto Havana finish 

L. 70  P. 45  H. 49 cm.
W. 27,55  D. 17,71  H. 19,29 in.

BOOK

Comò / 
Dresser:

3 cassetti
finitura canaletto Havana
gamba vetro trasparente 

3 drawers 
canaletto Havana finish
transparent glass leg 

L. 130  P. 53  H. 74 cm.
W. 51,18  D. 20,86  H. 29,13 in.

YORK

Specchiera / 
Mirror:

finitura canaletto Havana

canaletto Havana finish

grande  92 x 79 cm. 
big  36,22 x 31,10 in.



letto | bed  YORK

Una preziosa boiserie in tessuto 
Buclé contraddistingue il letto 
York con parete attrezzata e 
illuminazione led perimetrale, 
creando un contrasto di materie 
e colori con la struttura in legno 
noce canaletto.  

The York bed is distinguished 
by a rich Boucle’ fabric boiserie 
with integrated equipped wall 
and perimeter LED lighting, 
creating a contrast of materials 
and colours with the structure in 
Black walnut wood. 
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Letto fluttuante/ 
Floating bed:

finitura canaletto 
Havana
gamba anteriore vetro 
trasparente
rivestimento Velluto Deluxe 01

Canaletto Havana finish
glass front leg transparent
upholstery in velvet Deluxe 01

rete 160x200 cm. 
bed base 63,00x78,74 in. 

Accessori per letto/ 
Bed accessories:

n.1 ripiano vetro 
con porta oggetti a sx
1 comodino sospeso a dx

n.1 hanging bedside 
table on the right
n.1 glass shelf 
with storage on the left 

YORK

Specchiera verticale/ 
Vertical mirror:
 
finitura Canaletto 
Havana

Canaletto Havana 
finish

L. 55  H. 200 cm. 
W. 21,65  H. 78,74 in.

cm. 99
in. 38,97

cm. 290
in. 114,17
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La parete attrezzata 
del letto sospeso 
York può disporre 
di vari accessori 
complementari 
o asimmetrici. È 
possibile scegliere 
tra le varianti 
comodino a un 
cassetto, mensola in 
vetro trasparente o 
composizione con 
mensola in vetro e 
elemento a giorno in 
legno. 

The equipped wall of 
the York suspended 
bed is available 
with a variety of 
complementary 
or asymmetric 
accessories. Choose 
from a bedside table 
with one drawer, a 
clear glass shelf, or 
a wood composition 
with glass shelf and 
open compartment.

ACCESSORI 
PER LETTO YORK
YORK BED 
ACCESSORIES

Comodino 
1 cassetto

1 drawer 
Bedside table 

Ripiano vetro 
con porta 
oggetti

Glass shelf with 
object holder

YORK

Comò / 
Dresser:

3 cassetti
finitura canaletto Havana
piedi bronzo incrociato

3 drawers 
canaletto Havana finish
bronzo metal feets 

L. 135  P. 53  H. 71 cm.
W. 53,14  D. 20,86  H. 27,95 in.

Specchiera verticale/ 
Vertical mirror:
 
finitura Canaletto Havana

Canaletto Havana finish

L. 55  H. 200 cm. 
W. 21,65  H. 78,74 in.
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Letto fluttuante/ 
Floating bed:

finitura canaletto 
Havana
gamba anteriore 
vetro trasparente
rivestimento Pelle Nero 

Canaletto Havana 
finish
glass front leg
transparent
upholstery in
Nero leather

rete 160x200 cm. 
bed base 63,00x78,74 in. 

Accessori per letto/ 
Bed accessories:

n. 2  comodini sospesi 

n.2 hanging bedside tables

L. 50  P. 32,5  H. 15 cm.
W. 19,68  D. 17,79  H. 5,90 in.

YORK SOFT

cm. 99
in. 38,97

cm. 290
in. 114,17
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Letto fluttuante/ 
Floating bed:

finitura canaletto 
Havana
gamba anteriore 
vetro trasparente
rivestimento Pelle Stone 

Canaletto Havana 
finish
glass front leg
transparent
upholstery in
Stone leather

rete 195x205 cm. 
bed base 76,77x80,70 in. 

YORK SOFT

cm. 99
in. 38,97

cm. 325
in. 127,95

Accessori per letto/ 
Bed accessories:

n. 1 comodino sospeso a sx

n. 1 ripiano in vetro a dx

n.1 hanging bedside table     	
      on the left

n.1 glass shelf on the right
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I gruppi York e Modi, 
composti da comò e 
comodini, disponibili 
anche nella versione 
canaletto Cioccolato, 
presentano un 
caratteristico 
frontale geometrico 
che richiama 
movimentate dune 
del deserto.

The York and Modi 
groups, made up 
of chest of drawers 
and bedside tables, 
also available 
in the Canaletto 
Cioccolato version, 
have a characteristic 
geometric front that 
recalls animated 
desert dunes.

YORK / MODI

YORK

finitura canaletto Cioccolato
piedi Grafite incrociato

canaletto Cioccolato finish
Grafite metal feets 

MODI

finitura canaletto 
Cioccolato

canaletto Cioccolato 
finish
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Letto / 
Bed:

rivestimento velluto Deluxe col.12

upholstery in velvet Deluxe col.12

rete 180x200 cm. 
bed base 70,86x78,74 in. 

L. 190  P. 216  H. 120 cm.
W. 74,80  D. 85,03  H. 42,51 in.

Comodino/ 
Bedside table:

2 cassetti 
finitura canaletto Havana 

2 drawers 
canaletto Havana finish

L. 70  P. 45  H. 49 cm.
W. 27,55  D. 17,71  H. 19,29 in. 

MODI

Specchiera / 
Mirror:

finitura 
Canaletto Havana

Canaletto Havana 
finish

L. 55  H. 200 cm. 
W. 21,65  H. 78,74 in. 

ALBA FLUTTUANTE CON 
GIROLETTO IMBOTTITO
FLOATING ALBA WITH 
UPHOLSTERED BED FRAME

Comò / 
Dresser:

3 cassetti
finitura canaletto Havana

3 drawers 
canaletto Havana finish

L. 135  P. 53  H. 78 cm.
W. 53,14  D. 20,86  H. 30,70 in.

YORK



L’invito al riposo 
si presenta con 
forme arrotondate e 
morbide, ricoperte da 
un’imbottitura in Bouclé: 
il letto Butterfly interpreta 
la notte con estro, 
rimanendo un elemento 
dal design pulito e 
minimale.

The invitation to rest
presents itself with
rounded shapes e
soft, covered with
a Bouclé padding:
the Butterfly bed 
interprets the night with 
inspiration, remaining 
an element with a clean 
design and minimal.

letto | bed  BUTTERFLY
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letto  | bed   BUTTERFLY

Il gruppo notte si compone di 
comò e comodini Modi e letto 
Butterfly: una composizione 
rigorosa ma al tempo stesso 
accogliente, semplice nelle linee 
ma con dettagli accattivanti. 

The night group is made up of
Modi dresser and bedside 
tables and bed Butterfly: 
a composition rigorous but 
at the same time welcoming, 
simple in lines but with 
captivating details

Letto / Bed:

letto imbottito rivestimento
tessuto Bouclè Oystrer

padded headboard 
and bed surround upholstery 
in Bouclè Oystrer

rete 160x200 cm. 
bed base 63,00x78,74 in. 

L. 170  P. 216  H. 108 cm.
W. 66,92  D. 85,03  H. 42,51 in.

BUTTERFLY FLUTTUANTE 
CON GIROLETTO IMBOTTITO 
BUTTERFLY FLOATING 
WITH PADDED BEDFRAME

Comodino/ 
Bedside table:

2 cassetti 
finitura canaletto Havana 

2 drawers 
canaletto Havana finish

L. 70  P. 45  H. 49 cm.
W. 27,55  D. 17,71  H. 19,29 in. 

MODI

Comò / 
Dresser:

6 cassetti
finitura canaletto Havana

6 drawers 
canaletto Havana finish

L. 180  P. 53  H. 78 cm.
W. 70,86  D. 20,86  H. 30,70 in.
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MODI

Il comò Modi ha una struttura 
imponente, che elogia 
la bellezza del legno e la 
amplifica attraverso il motivo 
ondulare dei cassetti. Modi è 
disponibile anche con top in 
ceramica Calacatta macchia 
vecchia. 

The Modi dresser has a 
structure imposing, which 
praises the beauty of wood 
and the amplifies through 
the motif undulating of 
the drawers. Ways it is 
also available with top in 
Calacatta stain ceramic old.

Comò / 
Dresser:

6 cassetti
finitura canaletto Havana
piano in ceramica Calacatta 
macchia vecchia

6 drawers 
canaletto Havana finish
Calacatta macchia vecchia
ceramic top

L. 180  P. 53  H. 78 cm.
W. 70,86  D. 20,86  H. 30,70 in.

MODI
Comò / 
Dresser:

6 cassetti
finitura canaletto Havana

6 drawers 
canaletto Havana finish

L. 180  P. 53  H. 78 cm.
W. 70,86  D. 20,86  H. 30,70 in.



239

MODI

Comò / 
Dresser :

6 cassetti
finitura canaletto Havana

6 drawers 
canaletto Havana finish

cm. 180
in. 70,86 

cm. 53
in. 20,86

cm. 78
in. 30,70

cm. 135
in.53,14

cm. 53
in. 20,86

cm. 78
in. 30,70

Comò / 
Dresser :

3 cassetti
finitura canaletto Havana

3 drawers 
canaletto Havana finish

Il comò Modi è disponibile 
in versione 3 o 6 cassetti, in 
finitura canaletto Havana, 
con top in legno oppure in 
ceramica Calacatta.

The Modi dresser is available
in 3 or 6 drawer version, in
canaletto Havana finish,
with wooden top or
Calacatta ceramic.



letto | bed  MILÀ

Dall’idea al progetto finito, ogni 
elemento è creato dai nostri 
designers per sorprendere e 
arredare la casa con originalità. 
Ogni oggetto prende forma 
e si traduce in realtà grazie 
all’incontro di materiali pregiati 
e all’estro dei nostri artigiani. 

From the idea to the finished 
project, every element is created 
by our own designers to surprise 
and furnish the house with 
originality.
Each object takes shape
and it actually translates into 
thank you at the meeting of 
precious materials and the 
creativity of our craftsmen.
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MILA’

Letto/ 
Bed:

finitura canaletto Olio
rivestimento bouclè Oyster

canaletto Olio finish
upholstery bouclé Oyster

rete 160x200 cm. 
bed base 63,00x78,74 in.

L. 193  P. 210  H. 97 cm.
W. 75,98  D. 82,67  H. 38,18 in.

OPERA

Comodino / 
Bedside table:

1 cassetto 
finitura canaletto Olio
top ceramica Calacatta
macchia vecchia
base metallo Nickel

1 drawer 
canaletto Olio finish 
top ceramica Calacatta
macchia vecchia
base Nickel metal

ø 48  H. 44 cm.
ø 18,89  H. 13,38 in.

OPERA

Comò / 
Dresser:

2 cassetti
finitura canaletto Olio 
top ceramica Calacatta
macchia vecchia
base metallo Nickel 

2 drawers 
canaletto Olio finish 
top ceramica Calacatta
macchia vecchia
base Nickel metal

L. 140  P. 52  H. 75 cm.
W. 55,11  D. 20,47  H. 29,52 in.

DOMINO

Poltrona/ 
Armchair

finitura canaletto Havana
rivestimento Bouclè Olive

canaletto Havana finish
upholstery bouclè Olive

L. 78  P. 92  H. 78 cm.
W. 30,7  D. 36,22  H. 31,88 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

finitura metallo Lava 

Lava metal finish 

media  Ø 60 cm.
medium  Ø 23,62 in.

HARIBO

Comodino-Tavolino / 
Bedside table-Small table:

1 cassetto
finitura canaletto Olio
top ceramica Calacatta
macchia vecchia

1 drawer 
canaletto Olio finish 
Calacatta macchia vecchia
ceramic top

ø 48  H. 34 cm.
ø 18,89  H. 13,38 in.
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OPERA

I dettagli sono ciò che 
definiscono un elemento 
d’arredo iconico. La curvatura 
dei cassetti asseconda la 
struttura ovale del comò 
e valorizza ogni venatura 
presente. Il top in ceramica 
Calacatta rifinisce con stile 
tutto l’elemento ed enfatizza 
la gola presente in tutto il 
perimetro. 

Details are what define an 
element of iconic furniture. 
The curvature of the drawers 
follows the oval structure of 
the dresser and enhances 
every grain present. 
The ceramic top Calacatta 
finishes with style the whole 
element and emphasizes
the throat present throughout 
the perimeter.

Comò / 
Dresser:

2 cassetti
finitura canaletto Olio 
top ceramica Calacatta
macchia vecchia
base metallo Nickel 

2 drawers 
canaletto Olio finish 
top ceramica Calacatta
macchia vecchia
base Nickel metal

L. 140  P. 52  H. 75 cm.
W. 55,11  D. 20,47  H. 29,52 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

finitura metallo Lava

Lava metal finish

media  Ø 60 cm. 
medium  Ø 23,62 in.



letto | bed  MILÀ

Milà presenta un design 
minimale caratterizzato dalla 
particolare linea avvolgente 
della testiera che curva 
dolcemente alle estremità e 
accoglie al suo interno una 
pannellatura rivestita. 

Milà presents a design
minimal characterized by
particular enveloping line
of the headboard that curves
softly at the ends and
accommodates within it a
covered paneling.
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letto  | bed   MILÀ

La leggerezza è la grande 
protagonista di questa 
composizione notte, grazie 
alla base in vetro che troviamo 
nei comodini e nel letto. La 
finitura canaletto Cioccolato 
entra in contrasto con il vetro 
trasparente per un effetto 
suggestivo. 

Lightness is the big one
protagonist of this night 
composition, thank you
to the glass base that we find
on the bedside tables and in the 
bed. There canaletto
Cioccolato finish comes 
into conflict with the glass 
transparent for an effect
suggestive.

MILÀ

Letto / Bed:

finitura canaletto Cioccolato
rivestimento Bouclè Anthracite
gamba vetro straparente con LED

canaletto Cioccolato finish 
upholstery in Bouclè Anthracite
transparent glass leg with LED light

rete 160x200 cm. 
bed base 63,00x78,74 in. 

L. 193  P. 210  H. 97 cm.
W. 75,98  D. 82,67  H. 38,18 in.

BOOK

Comodino piccolo / 
Small bedside table:

2 cassetti 
finitura canaletto Cioccolato
gamba vetro straparente 

2 drawers 
canaletto Cioccolato finish
transparent glass leg 

L. 55  P. 45  H. 49 cm.
W. 21,65  D. 17,71  H. 19,29 in.
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MILÀ

Letto / Bed:

finitura canaletto Cioccolato
rivestimento Bouclè Oyster
gamba vetro straparente con LED

canaletto Cioccolato finish 
upholstery in Bouclè Oyster
transparent glass leg with LED light

rete 160x200 cm. 
bed base 63,00x78,74 in. 

L. 193  P. 210  H. 97 cm.
W. 75,98  D. 82,67  H. 38,18 in.

BOOK

Comodino grande / 
Large bedside table:

2 cassetti 
finitura canaletto Cioccolato
gamba vetro straparente 

2 drawers 
canaletto Cioccolato finish
transparent glass leg 

L. 70  P. 45  H. 49 cm.
W. 27,55  D. 17,71  H. 19,29 in.
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Una sensazione 
di leggerezza ed 
equilibrio guida 
l’intera zona notte. 
Il letto Milà ed i 
comodini Book 
fluttuano tra 
innovazione e design 
grazie all’esclusivo 
piede in vetro 
trasparente con 
profilo led.

A sensation of 
lightness and driving 
balance the entire 
sleeping area. The 
Milà bed and the
bedside tables Book
they fluctuate 
between innovation 
and design thanks 
to the exclusive glass 
foot transparent 
with led profile.

MILÀ

finitura canaletto Havana
gamba anteriore vetro 
trasparente
rivestimento tessuto 
Bouclé Ivory

Canaletto Havana finish 
transparent glass front leg
upholstery in Bouclé Ivory

rete 180x200 cm. 
bed base 70,86x78,74 in.

L. 213  P. 205  H. 97 cm.
W. 83,85  D. 80,70  H. 38,19 in.

BOOK

Comodino/ 
Bedside table:

2 cassetti 
finitura canaletto Havana
gamba vetro straparente 

2 drawers 
canaletto Havana finish 
transparent glass leg

L. 70  P. 45  H. 49 cm.
W. 27,55  D. 17,71  H. 19,29 in.
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Nella versione con 
finitura canaletto 
Havana, Book si 
conferma un gruppo 
notte dallo stile marcato, 
riconoscibile. L’onda 
che decora la facciata 
di comò e comodini 
valorizza le venature 
del legno e amplifica le 
sfumature. 

In the version with
canaletto Havana finish, 
Book confirms that 
he it’is a group night 
with a marked style, 
recognizable. 
The wave which 
decorates the facade
of dressers and bedside 
tables enhances the 
grainof the wood and 
amplifies the nuances.

BOOK

BOOK

Comò / 
Dresser:

3 cassetti
finitura canaletto Havana
gamba vetro trasparente 

3 drawers 
canaletto Havana finish
transparent glass leg 

L. 130  P. 53  H. 74 cm.
W. 51,18  D. 20,86  H. 29,13 in.

YORK

Specchiera / 
Mirror:

finitura canaletto Havana

canaletto Havana finish

grande  92 x 79 cm. 
big  36,22 x 31,10 in.

BOOK

Comodino piccolo / 
Small bedside table:

2 cassetti 
finitura canaletto Havana
gamba vetro straparente 

2 drawers 
canaletto Havana finish
transparent glass leg 

L. 55  P. 45  H. 49 cm.
W. 21,65  D. 17,71  H. 19,29 in.



letto | bed  TOBIA

L’abilità nell’accostare 
materiali, colori e textures 
dà vita ad ambienti unici, in 
grado di trasmettere emozioni 
e sensazioni. Tobia esprime 
completamente lo stile 
Modesign, minimale, ricercato, 
che non passa inosservato. 

The ability to approach
materials, colors and textures
gives life to unique environments, 
in capable of conveying 
emotions and sensations. Tobia 
expresses completely the style
Modesign, minimal, refined,
which does not go unnoticed.
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Letto / Bed:

finitura canaletto Havana
letto imbottito rivestimento
tessuto Bouclè Olive

canaletto Havana finish
padded headboard 
and bed surround upholstery 
in Bouclè Olive

rete 160x200 cm. 
bed base 63,00x78,74 in. 

L. 178  P. 210  H. 130 cm.
W. 70,07  D. 82,67  H. 51,18 in.

TOBIA FLUTTUANTE 
CON GIROLETTO IMBOTTITO 
TOBIA FLOATING 
WITH PADDED BEDFRAME

Comodino/ 
Bedside table:

2 cassetti 
finitura canaletto Havana
maniglia Metal grey 

2 drawers 
canaletto Havana finish
Metal grey handle

L. 60  P. 43  H. 48 cm.
W. 273,62  D. 16,92  H. 18,89 in. 

CANNAREGIO

Comò / 
Dresser:

3 cassetti 
finitura canaletto Havana
maniglia Metal grey 

3 drawers 
canaletto Havana finish
Metal grey handle

L. 134  P. 53  H. 78 cm.
W. 52,75  D. 20,86  H. 30,70 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

finitura metallo Lava

Lava metal finish

media  Ø 90 cm. 
medium  Ø 35,43 in.
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CANNAREGIO

Comò / 
Dresser:

3 cassetti 
finitura canaletto Havana
maniglia Metal grey 

3 drawers 
canaletto Havana finish
Metal grey handle

L. 134  P. 53  H. 78 cm.
W. 52,75  D. 20,86  H. 30,70 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

finitura metallo Lava

Lava metal finish

media  Ø 90 cm. 
medium  Ø 35,43 in.



letto | bed  ALBA

Un’estetica lineare è garanzia 
di un design senza tempo, 
di una storia da raccontare 
all’infinito senza mai stancarsi. 
La semplicità del letto fluttuante 
Alba risiede nelle sue forme 
morbide e accoglienti, 
movimentate dal dettaglio di 
cuciture sulla testiera. 

A linear aesthetic is guaranteed
of a timeless design, of a story 
to tell endlessly without ever 
getting tired.
The simplicity of the floating bed
Alba resides in its forms
soft and welcoming, enlivened 
by the detail of stitching on the 
headboard.
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Letto / Bed:

letto imbottito rivestimento
tessuto Bouclè Oyster

padded headboard 
and bed surround upholstery 
in Bouclè Oyster

rete 160x200 cm. 
bed base 63,00x78,74 in. 

L. 170  P. 215  H. 120 cm.
W. 66,92  D. 84,64  H. 47,24 in.

ALBA FLUTTUANTE 
CON GIROLETTO IMBOTTITO 
ALBA FLOATING 
WITH PADDED BEDFRAME

Comodino/ 
Bedside table:

2 cassetti 
finitura canaletto Havana
maniglia Metal grey 

2 drawers 
canaletto Havana finish
Metal grey handle

L. 60  P. 43  H. 48 cm.
W. 273,62  D. 16,92  H. 18,89 in. 

CANNAREGIO

Comò / 
Dresser:

3 cassetti 
finitura canaletto Havana
maniglia Metal grey 

3 drawers 
canaletto Havana finish
Metal grey handle

L. 134  P. 53  H. 78 cm.
W. 52,75  D. 20,86  H. 30,70 in.

DORIAN GRAY

Specchiera / 
Mirror:

finitura metallo Lava

Lava metal finish

media  Ø 90 cm. 
medium  Ø 35,43 in.
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Letto / Bed:

letto imbottito rivestimento
tessuto Bouclè Oyster

padded headboard 
and bed surround upholstery 
in Bouclè Oyster

rete 180x200 cm. 
bed base 70,86x78,74 in. 

L. 190  P. 215  H. 120 cm.
W. 74,80  D. 84,64  H. 47,24 in.

ALBA FLUTTUANTE 
CON GIROLETTO IMBOTTITO 
ALBA FLOATING 
WITH PADDED BEDFRAME

BOOK

Comodino grande / 
Large bedside table:

2 cassetti 
finitura canaletto Havana
gamba vetro straparente 

2 drawers 
canaletto Havana finish
transparent glass leg 

L. 70  P. 45  H. 49 cm.
W. 27,55  D. 17,71  H. 19,29 in.



Le venature del 
legno creano un 
pattern naturale 
sulle superfici 
rigorose e squadrate 
del gruppo notte 
Cannaregio. Comò 
e comodini sono 
disponibili con piano 
in legno oppure con 
piano in ceramica 
Calacatta, per un 
contrasto d’effetto 
con le maniglie in 
metallo. 

The veins of wood 
create a natural 
pattern on surfaces
rigorous and square
of the night group
Cannaregio. Dresser
and bedside tables are
available with plan
in wood or with
ceramic top
Calacatta, for a
effective contrast
with the handles in
metal.

CANNAREGIO
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Comodino/ 
Bedside table:

2 cassetti 
finitura canaletto Havana
piano ceramica Calacatta 
vecchia macchia
maniglia Metal grey 

2 drawers 
canaletto Havana finish
Calacatta vecchia macchia
ceramic top
Metal grey handle

L. 60  P. 43  H. 48 cm.
W. 273,62  D. 16,92  H. 18,89 in. 

Comò / 
Dresser:

3 cassetti 
finitura canaletto Havana
piano ceramica Calacatta 
vecchia macchia
maniglia Metal grey 

3 drawers 
canaletto Havana finish
Calacatta vecchia macchia
ceramic top
Metal grey handle

L. 134  P. 53  H. 78 cm.
W. 52,75  D. 20,86  H. 30,70 in.
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NOCE CANALETTO  |  AMERICAN WALNUT

Havana Olio

Origine Olmo

Gesso Panama

Natura Cioccolato
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Torba Grigio

Antracite Blu

Rosso Giallo



85 cm. - 33,46 in. 

200 cm. - 78,74 in. 
53 cm. - 20,86 in. 

230 cm. - 90,55 in. 
48 cm. - 18,89 in. 

83 cm. - 32,67 in. 

230 cm. - 90,55 in. 
48 cm. - 18,89 in. 

83 cm. - 32,67 in. 

230 cm. - 90,55 in. 
48 cm. - 18,89 in. 

73 cm. - 28,74 in. 

195 cm. - 76,77 in. 
48 cm. - 18,89 in. 

83 cm. - 32,67 in. 

220 cm. - 86,61 in. 
52 cm. - 20,47 in. 

80 cm. - 31,49 in. 

160 cm. - 62,99 in. 
52 cm. - 20,47 in. 

80 cm. - 31,49 in. 

160 cm. - 62,99 in. 
52 cm. - 20,47 in. 

80 cm. - 31,49 in. 
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Credenza OPERA 3 ante /  YORK 3-door sideboard 

DEG2361K	 3 ripiani vetro, gambe vetro / 3 glass shelves, glass legs DEG2381K	 3 ripiani vetro, gambe metallo / 3 glass shelves, metal legs

220 cm. - 86,61 in. 
52 cm. - 20,47 in. 

80 cm. - 31,49 in. 

Credenza OPERA 4 ante /  YORK 4-door sideboard 

DEG2351K	 4 ripiani vetro, gambe vetro / 4 glass shelves, glass legs DEG2371K	 4 ripiani vetro, gambe metallo / 4 glass shelves, metal legs

210 cm. - 82,67 in. 
53 cm. - 20,86 in. 

70 cm. - 27,55 in. 

Credenza YORK 3 ante gambe metallo /  YORK 3-door metal legs sideboard 

H. 70 cm. - H. 27,55 in. 
DEG2001K	 Ante legno / Wooden doors

DEG2101K	 Ante laccato metallo Bronzo / Bronzo metal lacquered doors

DEG2201K	 Tutta laccata metallo Bronzo / All lacquered Bronzo metal 

DEG2221K	 Tutta laccata metallo Grafite / All lacquered Grafite metal 

H. 80 cm. - H. 31,49 in. 
DEG2011K	 Ante legno / Wooden doors

DEG2111K	 Ante laccato metallo Bronzo / Bronzo metal lacquered doors

DEG2131K	 Tutta laccata metallo Bronzo / All lacquered Bronzo metal 

DEG2231K	 Tutta laccata metallo Grafite / All lacquered Grafite metal 

210 cm. - 82,67 in. 
53 cm. - 20,86 in. 

80 cm. - 31,49 in. 

195 cm. - 76,77 in. 
48 cm. - 18,89 in. 

73 cm. - 28,74 in. 

195 cm. - 76,77 in. 
48 cm. - 18,89 in. 

73 cm. - 28,74 in. 

Credenza BOOK 3 ante (2 con maniglia, 1 liscia) /  BOOK 3-door sideboard (2 with handles, 1 smooth) 

H. 73 cm. - H. 28,74 in. 
CUG2041K	 2 ripiani vetro, gambe vetro / 2 glass shelves, glass legs

H. 73 cm. - H. 28,74 in. 
CUG2001K	 2 ripiani vetro, gambe metallo / 2 glass shelves, metal legs

Credenza BOOK 3 ante (2 con maniglia, 1 liscia) /  BOOK 3-door sideboard (2 with handles, 1 smooth) 

H. 83 cm. - H. 32,87 in. 
CUG2141K	 2 ripiani vetro, gambe vetro / 2 glass shelves, glass legs

H. 83 cm. - H. 32,87 in. 
CUG2101K	 2 ripiani vetro, gambe metallo / 2 glass shelves, metal legs

Credenza BOOK 4 ante (2 con maniglia, 2 lisce) /  BOOK 4-door sideboard (2 with handles, 2 smooth) 

H. 73 cm. - H. 28,74 in. 
CUG2051K	 2 ripiani vetro, gambe vetro / 2 glass shelves, glass legs

H. 73 cm. - H. 28,74 in. 
CUG2011K	 2 ripiani vetro, gambe metallo / 2 glass shelves, metal legs

Credenza CANNAREGIO 2 ante / CANNAREGIO 2-door sideboard

DEG2071K	 2 ripiani vetro / 2 glass shelves DOG2061K	 3 ripiani vetro / 3 glass shelves

195 cm. - 76,77 in. 
48 cm. - 18,89 in. 

83 cm. - 32,67 in. 

230 cm. - 90,55 in. 
48 cm. - 18,89 in. 

73 cm. - 28,74 in. 

Credenza BOOK 4 ante (2 con maniglia, 2 lisce) /  BOOK 4-door sideboard (2 with handles, 2 smooth) 

H. 83 cm. - H. 32,87 in. 
CUG2151K	 2 ripiani vetro, gambe vetro / 2 glass shelves, glass legs

H. 83 cm. - H. 32,87 in. 
CUG2111K	 2 ripiani vetro, gambe metallo / 2 glass shelves, metal legs

85 cm. - 33,46 in. 

144 cm.
56,69 in. 

53 cm. - 20,86 in. 

Credenza CANNAREGIO 3 ante / CANNAREGIO 3-door sideboard



120 cm. 
47,24 in. 

44 cm. - 17,32 in. 

162 cm. - 63,77 in. 

135 cm. - 53,14 in. 44 cm. - 17,32 in. 

162 cm. - 63,77 in. 
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Vetrina YORK 2 ante/ YORK 2-door display unit Vetrina YORK 3 ante/ YORK 3-door display unit

DEG3011K	 2 ante vetro, 2 ripiani vetro / 2 glass doors, 2 glass shelves DEG3001K	 3 ante vetro, 2 ripiani vetro / 3 glass doors, 2 glass shelves

Tavolo HOLE ovale /  HOLE oval table 

DEG4202K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.  

DEG4212K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.

DEG4222K	 220 x 100 cm. - 86,61 x 39,37 in. 

DEG4232K	 250 x 110 cm. - 98,42 x 43,30 in.

DEG4242K	 300 x 110 cm. - 118,11 x 43,30 in. 

piano in legno / wooden top

piano in legno spinato / herringbone wooden top

piano in ceramica / ceramic top

DEG4201K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in. 

DEG4211K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.

DEG4221K	 220 x 100 cm. - 86,61 x 39,37 in.

DEG4231K	 250 x 110 cm. - 98,42 x 43,30 in.

DEG4241K	 300 x 110 cm. - 118,11 x 43,30 in.

DEG4203K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.

DEG4213K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.

DEG4223K	 220 x 100 cm. - 86,61 x 39,37 in.

DEG4233K	 250 x 110 cm. - 98,42 x 43,30 in.

DEG4243K	 300 x 110 cm. - 118,11 x 43,30 in.

180/300 cm. 
70,86/118,11 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

100/110 cm. 
39,37/43,30 in. 

180/300 cm. 
70,86/118,11 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

100/110 cm. 
39,37/43,30 in. 

180/300 cm. 
70,86/118,11 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

100/110 cm. 
39,37/43,30 in. 

Tavolo HOLE rotondo /  HOLE round table 

DEG4311K	 Ø 140 cm. - Ø  55,11 in.

DEG4321K	 Ø 160 cm. - Ø 62,99 in.

DEG4331K	 Ø 180 cm. - Ø 70,86 in.

DEG4341K	 Ø 200 cm. - Ø 78,74 in.

DEG4351K	 Ø 220 cm. - Ø 86,61 in.

piano in legno spinato / herringbone wooden top

DEG4313K	 Ø 140 cm. - Ø  55,11 in.

DEG4323K	 Ø 160 cm. - Ø 62,99 in.

piano in ceramica / ceramic top

140/160 cm. 
55,12/62,99 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

180/220 cm. 
70,86/86,61 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

140/160 cm. 
55,12/62,99 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

2 GAMBE METALLO - 2 METAL LEGS 3 GAMBE METALLO - 3 METAL LEGS

2 GAMBE METALLO - 2 METAL LEGS

Tavolo TWIST ovale /  TWIST oval table 

piano in legno / wooden top

180/250 cm. 
70,86/98,42 in. 

77 cm. 
30,31 in. 

100/110 cm. 
39,37/43,30 in. 

180/250 cm. 
70,86/98,42 in. 

77 cm. 
30,31 in. 

100/110 cm. 
39,37/43,30 in. 

piano in legno spinato / herringbone wooden top

180/250 cm. 
70,86/98,42 in. 

77 cm. 
30,31 in. 

100/110 cm. 
39,37/43,30 in. 

piano in ceramica / ceramic top

DOG4702K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.
DOG4712K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.
DOG4722K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.
DOG4732K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.
DOG4742K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

DOG4701K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.
DOG4711K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.
DOG4721K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.
DOG4731K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.
DOG4741K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

DOG4703K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.
DOG4713K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.
DOG4723K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.
DOG4733K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.
DOG4743K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

DOG4705K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.
DOG4715K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.
DOG4725K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.
DOG4735K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.
DOG4745K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

DOG4704K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.
DOG4714K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.
DOG4724K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.
DOG4734K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.
DOG4744K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

DOG4706K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.
DOG4716K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.
DOG4726K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.
DOG4736K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.
DOG4746K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

Gambe canaletto  
Canaletto legs

Gambe canaletto  
Canaletto legs

Gambe canaletto  
Canaletto legs

Gambe faggio

Beech legs

Gambe faggio

Beech legs

Gambe faggio

Beech legs

Tavolo HOLE rotondo /  HOLE round table 

DEG4312K	 Ø 140 cm. - Ø  55,11 in.

DEG4322K	 Ø 160 cm. - Ø 62,99 in.

DEG4332K	 Ø 180 cm. - Ø 70,86 in.

DEG4342K	 Ø 200 cm. - Ø 78,74 in.

DEG4352K	 Ø 220 cm. - Ø 86,61 in.

piano in legno / wooden top

180/220 cm. 
70,86/86,61 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

140/160 cm. 
55,12/62,99 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

2 GAMBE METALLO - 2 METAL LEGS 3 GAMBE METALLO - 3 METAL LEGS



180/300 cm. 
70,86/118,11 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

104/110 cm. 
40,95/43,30 in. 

DEG4001K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37 in.

DEG4011K	 200 x 100 cm. -  78,74 x 39,37 in.

DEG4021K 	 220 x 110 cm. -  86,61 x 43,30 in.

DEG4031K	 250 x 120 cm. -  98,42 x 47,24 in.

DEG4041K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

180/300 cm. 
70,86/118,11 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

104/110 cm. 
40,95/43,30 in. 

180/300 cm. 
70,86/47,24 in. 

77 cm. 
30,31 in. 

100/120 cm. 
39,37/47,24 in. 

180/300 cm. 
70,86/47,24 in. 

77 cm. 
30,31 in. 

100/120 cm. 
39,37/47,24 in. 

180/250 cm. 
70,86/98,42 in. 

77 cm. 
30,31 in. 

100/120 cm. 
39,37/47,24 in. 

180/300 cm. 
70,86/118,11 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

100/110 cm. 
39,37/43,30 in. 

180/250 cm. 
70,86/98,42 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

100/110 cm. 
39,37/43,30 in. 

180/300 cm. 
70,86/118,11 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

100/110 cm. 
39,37/43,30 in. 
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DEG4101K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37 in.

DEG4111K	 200 x 110 cm. -  78,74 x 43,30 in.

DEG4121K 	 220 x 120 cm. -  86,61 x 47,24 in.

DEG4131K	 250 x 120 cm. -  98,42 x 47,24 in.

DEG4141K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

DEG4102K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37 in.

DEG4112K	 200 x 110 cm. -  78,74 x 43,30 in.

DEG4122K 	 220 x 120 cm. -  86,61 x 47,24 in.

DEG4132K	 250 x 120 cm. -  98,42 x 47,24 in.

DEG4142K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

DEG4002K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37 in.

DEG4012K	 200 x 100 cm. -  78,74 x 39,37 in.

DEG4022K 	 220 x 110 cm. -  86,61 x 43,30 in.

DEG4032K	 250 x 120 cm. -  98,42 x 47,24 in.

DEG4042K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

DEG4103K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37 in.

DEG4113K	 200 x 110 cm. -  78,74 x 43,30 in.

DEG4123K 	 220 x 120 cm. -  86,61 x 47,24 in.

DEG4133K	 250 x 120 cm. -  98,42 x 47,24 in.

DEG4003K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37 in.

DEG4013K	 200 x 100 cm. -  78,74 x 39,37 in

DEG4023K 	 220 x 110 cm. -  86,61 x 43,30 in.

DEG4043K	 250 x 120 cm. -  98,42 x 47,24 in.

piano in legno / wooden top

piano in legno / wooden top

Tavolo YORK rettangolare /  YORK rectangular table 

Tavolo YORK piano a botte /  YORK barrel top table 

piano in vetro / glass top

piano in vetro / glass top

piano in ceramica / ceramic top

piano in ceramica / ceramic top

279

180/220 cm. 
70,86/86,61 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

104/110 cm. 
40,95/43,30 in. 

Tavolo FOSTER rettangolare / FOSTER rectangular table 

piano in legno / wooden top DOG4082K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.
DOG4042K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.
DOG4402K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.
DOG4442K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.
DOG4472K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

DOG4092K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.
DOG4072K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.
DOG4412K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.
DOG4452K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.
DOG4482K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

DOG4602K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.
DOG4612K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.
DOG4422K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.
DOG4462K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.

DOG4081K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.
DOG4041K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.
DOG4401K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.
DOG4441K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.
DOG4471K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

DOG4091K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.
DOG4071K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.
DOG4411K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.
DOG4451K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.
DOG4481K	 300 x 120 cm. - 118,11 x 47,24 in.

DOG4601K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.
DOG4611K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.
DOG4421K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.
DOG4461K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.

Gambe canaletto  
Canaletto legs

Gambe canaletto  
Canaletto legs

Gambe canaletto  
Canaletto legs

Gambe faggio

Beech legs

Gambe faggio

Beech legs

Gambe faggio

Beech legs

piano in vetro / glass top

piano in ceramica / ceramic top

77 cm.
30,31 in.

160 cm. - 62,99 in. 

85 cm - 33,46 in

DOG4951K	 160 x 85 cm. - 62,99 x 33,46  in.

DOG4954K	 160 x 85 cm. - 62,99 x 33,46  in.

160 cm. - 62,99 in. 

77 cm
30,31 in

85 cm -

77 cm.
30,31 in.

160 cm. - 62,99 in. 

85 cm - 33,46 in

piano in legno / wooden top

Tavolo FOSTER ellittico /  FOSTER elliptical table 

piano in vetro / glass top

piano in ceramica / ceramic top

Gambe canaletto  
Canaletto legs

Gambe faggio

Beech legs

DOG4952K	 160 x 85 cm. - 62,99 x 33,46  in.

DOG4955K	 160 x 85 cm. - 62,99 x 33,46  in.

Gambe canaletto  
Canaletto legs

Gambe faggio

Beech legs

DOG4953K	 160 x 85 cm. - 62,99 x 33,46  in.

DOG4956K	 160 x 85 cm. - 62,99 x 33,46  in.

Gambe canaletto  
Canaletto legs

Gambe faggio

Beech legs



140/180 cm. 
55,11/70,87 in.

77 cm.
30,31 in.

140/180 cm. 
55,11/70,87 in.

77 cm.
30,31 in.

77 cm.
30,31 in.

120/130 cm. 
47,24/ 51,18 in. 

77 cm.
30,31 in.

120/130 cm. 
47,24/ 51,18 in. 

77 cm.
30,31 in.

120/130 cm. 
47,24/ 51,18 in. 

140/180 cm. 
55,11/70,87 in.

77 cm.
30,31 in.

3 GAMBE LEGNO - 3 WOODEN LEGS 4 GAMBE LEGNO - 4 WOODEN LEGS

MODESIGN  | catalogue

INFORMAZIONI TECNICHE | TECHNICAL INFORMATION

Tavolo FOSTER rotondo /  FOSTER round table 

Tavolo NORMAN rettangolare /  NORMAN rectangular table 

piano in legno / wooden top

piano in ceramica / ceramic top

piano in vetro / glass top

piano in ceramica / ceramic top

3 GAMBE LEGNO - 3 WOODEN LEGS 4 GAMBE LEGNO - 4 WOODEN LEGS

3 GAMBE LEGNO - 3 WOODEN LEGS 4 GAMBE LEGNO - 4 WOODEN LEGS

DOG4052K	 Ø 120 cm. - Ø 47,24 in.
DOG4332K	 Ø 130 cm. - Ø 51,18 in.
DOG4032K	 Ø 140 cm. - Ø 55,11 in.
DOG4062K	 Ø 150 cm. - Ø 59,05 in.
DOG4112K	 Ø 160 cm. - Ø 62,99 in.
DOG4442K	 Ø 180 cm. - Ø 70,87 in.

DOG4051K	 Ø 120 cm. - Ø 47,24 in.
DOG4331K	 Ø 130 cm. - Ø 51,18 in.
DOG4031K	 Ø 140 cm. - Ø 55,11 in.
DOG4061K	 Ø 150 cm. - Ø 59,05 in.
DOG4111K	 Ø 160 cm. - Ø 62,99 in.
DOG4441K	 Ø 180 cm. - Ø 70,87 in.

Gambe canaletto  
Canaletto legs

Gambe faggio

Beech legs

DOG4252K	 Ø 120 cm. - Ø 47,24 in.
DOG4432K	 Ø 130 cm. - Ø 51,18 in.
DOG4232K	 Ø 140 cm. - Ø 55,11 in.
DOG4262K	 Ø 150 cm. - Ø 59,05 in.
DOG4212K	 Ø 160 cm. - Ø 62,99 in.
DOG4452K	 Ø 180 cm. - Ø 70,87 in.

DOG4251K	 Ø 120 cm. - Ø 47,24 in.
DOG4431K	 Ø 130 cm. - Ø 51,18 in.
DOG4231K	 Ø 140 cm. - Ø 55,11 in.
DOG4261K	 Ø 150 cm. - Ø 59,05 in.
DOG4211K	 Ø 160 cm. - Ø 62,99 in.
DOG4451K	 Ø 180 cm. - Ø 70,87 in.

Gambe canaletto  
Canaletto legs

Gambe faggio

Beech legs

DOG4242K	 Ø 120 cm. - Ø 47,24 in.
DOG4622K	 Ø 130 cm. - Ø 51,18 in.
DOG4632K	 Ø 140 cm. - Ø 55,11 in.
DOG4642K	 Ø 150 cm. - Ø 59,05 in.
DOG4652K	 Ø 160 cm. - Ø 62,99 in.

DOG4241K	 Ø 120 cm. - Ø 47,24 in.
DOG4621K	 Ø 130 cm. - Ø 51,18 in.
DOG4632K	 Ø 140 cm. - Ø 55,11 in.
DOG4641K	 Ø 150 cm. - Ø 59,05 in.
DOG4651K	 Ø 160 cm. - Ø 62,99 in.
DOG4451K	 Ø 180 cm. - Ø 70,87 in.

Gambe canaletto  
Canaletto legs

Gambe faggio

Beech legs

DOG4301K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.

DOG4311K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.

DOG4341K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.

DOG4351K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.

DOG4302K	 180 x 100 cm. - 70,86 x 39,37  in.

DOG4312K	 200 x 100 cm. - 78,74 x 39,37 in.

DOG4342K	 220 x 110 cm. - 86,61 x 43,30 in.

DOG4352K	 250 x 120 cm. - 98,42 x 47,24 in.

Gambe canaletto  
Canaletto legs

Gambe faggio

Beech legs

180/250 cm. 
70,86/98,42 in. 

100/120 cm. 
39,37/47,24 in. 

77 cm. 
30,31 in. 

Sedia SHANGHAI /  SHANGHAI chair 

SHG1012K	 Sedile e schienale imbottito 
	 Upholstered back panel and seat

Poltrona DOMINO /  DOMINO armchair 

DON9101K	

Sedia SHANGHAI con braccioli / SHANGHAI chair with armrests

SHG1022K	 Sedile e schienale imbottito 
	 Upholstered back panel and seat

Sedia BOLOGNA /  BOLOGNA chair 

Sedia CANNAREGIO /  CANNAREGIO chair 

DEG1021K	 Sedile imbottito 
	 Upholstered seat

DEG1022K	 Sedile imbottito
	 Upholstered seat

Fusto faggio - Beech frame

Fusto canaletto - Canaletto frame

DEG1011K	  

DEG1012K	

DEG1013K	

Fusto faggio - Beech frame

Fusto canaletto - Canaletto frame

Fusto frassino - Ash frame

80 cm. 
31,49 in. 

53 cm. 
20,86 in. 

49 cm. - 19,29 in. 

47 cm.  
18,50 in. 

80 cm. 
31,49 in. 

52 cm. 
20,47 in. 

49 cm. - 19,29 in. 

47 cm.  
18,50 in. 

47 cm. - 18,50 in. 

47 cm. 
18,50 in. 

83,5 cm. 
32,87 in. 

48 cm. 
18,89 in. 

77 cm.
30,31 in.

66 cm.
25,98 in.

62 cm.
24,40 in.

42 cm. 
16,53 in. 

78 cm.
30,70 in.

78 cm.
30,70 in.

92 cm.
36,22 in.
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81 cm.
31,88 in.

54 cm.
21,25 in.

49 cm.
19,29 in.

48 cm. 
18,89 in. 

Sedia BARCELONA /  BARCELONA chair 

DOG1021K	 Sedile e schienale imbottito 
	 Upholstered back panel and seat
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Specchiera YORK piccola /  YORK small mirror 

Specchiera DORIAN GRAY piccola /  DORIAN GRAY small mirror 

Specchiera DORIAN GRAY media /  DORIAN GRAY medium mirror 

Specchiera YORK grande /  YORK big mirror Specchiera YORK verticale /  YORK vertical mirror 

Specchiera YORK media /  YORK medium mirror 

Specchiera DORIAN GRAY media /  DORIAN GRAY medium mirror 

Specchiera DORIAN GRAY grande /  DORIAN GRAY big mirror 

DEN9001K	 Cornice in legno, specchio argento 
	 Wooden frame, silver mirror 

DEN9201K	 Cornice in metallo, specchio argento con led
	 Metal frame, silver mirror with led lights
DEN9101K	 Cornice in metallo, specchio argento senza led
	 Metal frame, silver mirror without led lights

DEN9221K	 Cornice in metallo, specchio argento con led
	 Metal frame, silver mirror with led lights
DEN9121K	 Cornice in metallo, specchio argento senza led
	 Metal frame, silver mirror without led lights

DEN9021K	 Cornice in legno, specchio argento 
	 Wooden frame, silver mirror 

DEN9041K	 Cornice in legno, specchio argento 
	 Wooden frame, silver mirror 

DEN9011K	 Cornice in legno, specchio argento 
	 Wooden frame, silver mirror 

DEN9211K	 Cornice in metallo, specchio argento con led
	 Metal frame, silver mirror with led lights
DEN9111K	 Cornice in metallo, specchio argento senza led
	 Metal frame, silver mirror without led lights

DEN9231K	 Cornice in metallo, specchio argento con led
	 Metal frame, silver mirror with led lights
DEN9131K	 Cornice in metallo, specchio argento senza led
	 Metal frame, silver mirror without led lights

71,5 cm. 
28,14 in. 

62 cm. 
24,40 in. 

52 cm. 
20,47 in. 

44 cm. 
17,32 in. 

92 cm. 
36,22 in. 

79 cm. 
31,10 in. 

55 cm. 21,65 in. 

200 cm. 
78,74 in. 

45 cm. 
17,71 in. 

60 cm. 
23,62 in. 

90 cm. 
35,43 in. 

120 cm. 
47,24 in. 

160 cm. 
62,99 in. 45 cm. 

17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

140 cm. 
55,12 in. 45 cm. 

17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

160 cm. 
62,99 in. 45 cm. 

17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

45 cm. 
17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

180 cm. - 200 cm. 
70,86 in. - 78,74 in.  

Consolle HOLE / HOLE console 

piano ovale in legno / oval wooden top

140 cm. 
55,12 in. 45 cm. 

17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

45 cm. 
17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

180 cm. - 200 cm. 
70,86 in. - 78,74 in.  

140 cm. 
55,12 in. 45 cm. 

17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

160 cm. 
62,99 in. 45 cm. 

17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

45 cm. 
17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

180 cm. - 200 cm. 
70,86 in. - 78,74 in.  

piano ovale in vetro / oval glass top

piano rettangolare in vetro / rectangular glass top

piano ovale in ceramica / oval ceramic top

DEG5941K	 L. 140 x 45 cm. - 55,12 x 17,71 in. 

DEG5951K	 L. 160 x 45 cm. - 62,99 x 17,71 in. 

DEG5961K	 L. 180 x 45 cm. - 70,87 x 17,71 in. 

DEG5971K	 L. 200 x 45 cm. - 78,74 x 17,71 in.

140 cm. 
55,12 in. 45 cm. 

17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

160 cm. 
62,99 in. 45 cm. 

17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

45 cm. 
17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

180 cm. - 200 cm. 
70,86 in. - 78,74 in.  
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DEG5842K	 L. 140 x 45 cm. - 55,12 x 17,71 in.

DEG5852K	 L. 160 x 45 cm. - 62,99 x 17,71 in.

DEG5862K	 L. 180 x 45 cm. - 70,87 x 17,71 in. 

DEG5872K	 L. 200 x 45 cm. - 78,74 x 17,71 in.

DEG5841K	 L. 140 x 45 cm. - 55,12 x 17,71 in. 

DEG5851K	 L. 160 x 45 cm. - 62,99 x 17,71 in. 

DEG5861K	 L. 180 x 45 cm. - 70,87 x 17,71 in. 

DEG5871K	 L. 200 x 45 cm. - 78,74 x 17,71 in.

160 cm. 
62,99 in. 45 cm. 

17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

piano ovale in legno spinato / oval herringbone wooden top

DEG5651K	 L. 160 x 45 cm. - 62,99 x 17,71 in. 

DEG5741K	 L. 140 x 45 cm. - 55,12 x 17,71 in.

DEG5751K	 L. 160 x 45 cm. - 62,99 x 17,71 in.

DEG5761K	 L. 180 x 45 cm. - 70,87 x 17,71 in. 

DEG5771K	 L. 200 x 45 cm. - 78,74 x 17,71 in.
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Consolle HOLE / HOLE console 

DEG5701K	 L. 130 cm. - 51,18  in.

DEG5711K	 L. 160 cm. - 62,99  in.

DEG5721K	 L. 200 cm. - 78,74  in.

DEG5731K	 L. 240 cm. - 94,48  in.

piano in legno / wooden top

130 cm. 
51,18 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

40 cm. 
29,52 in. 

160 cm. 
62,99 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

40 cm. 
29,52 in. 

200 cm. - 240 cm.  

75 cm. 
29,52 in. 

40 cm. 
29,52 in. 

78,74 in. - 94,48 in. 

piano in vetro / glass top

130 cm. 
51,18 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

40 cm. 
29,52 in. 

160 cm. 
62,99 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

40 cm. 
29,52 in. 

200 cm. - 240 cm.  

75 cm. 
29,52 in. 

40 cm. 
29,52 in. 

78,74 in. - 94,48 in. 

DEG5801K	 L. 130 cm. - 51,18  in.

DEG5811K	 L. 160 cm. - 62,99  in.

DEG5821K	 L. 200 cm. - 78,74  in.

DEG5831K	 L. 240 cm. - 94,48  in.

piano in ceramica / ceramic top

130 cm. 
51,18 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

40 cm. 
29,52 in. 

160 cm. 
62,99 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

40 cm. 
29,52 in. 

200 cm. - 240 cm.  

75 cm. 
29,52 in. 

40 cm. 
29,52 in. 

78,74 in. - 94,48 in. 

DEG5901K	 L. 130 cm. - 51,18  in. 

DEG5911K	 L. 160 cm. - 62,99  in.

DEG5921K	 L. 200 cm. - 78,74  in. 

DEG5931K	 L. 240 cm. - 94,48  in.

Tavolini YORK piano in ceramica /  YORK small tables with ceramic top 

DEG4650K	 gambe in vetro trasparente / transparent glass feets DEG4660K	 gambe in vetro trasparente / transparent glass feets

Tavolini YORK piano in legno /  YORK small tables with wooden top 

DEG4550K	 gambe in vetro trasparente / transparent glass feets DEG4560K	 gambe in vetro trasparente / transparent glass feets

80 cm. 
31,49 in. 

23 cm. - 9,05 in. 

100 cm. 
39,37 in. 

26 cm. - 14,17 in. 

80 cm. 
31,49 in. 

23 cm. - 9,05 in. 

100 cm. 
39,37 in. 

26 cm. - 14,17 in. 

Tavolino A TU PER TU piano in legno e ceramica /  A TU PER TU small table with wooden and ceramic  top 

DEG4570K	 gambe in vetro trasparente / transparent glass feets

160 cm. 
62,99 in. 

25 cm. 
9,84 in. 

60 cm.
23,62 in. 

Tavolino A TU PER TU piano in legno /  A TU PER TU small table with wooden  top 

DEG4580K	 gambe in vetro trasparente / transparent glass feets

Tavolinio A TU PER TU piano in vetro  /  A TU PER TU small table with glass  top 

DEG4680K	 gambe in vetro trasparente / transparent glass feets

Tavolino A TU PER TU piano in ceramica /  A TU PER TU small table with ceramic  top 

DEG4780K	 gambe in vetro trasparente / transparent glass feets

160 cm. 
62,99 in. 

25 cm. 
9,84 in. 

60 cm.
23,62 in. 

160 cm. 
62,99 in. 

160 cm. 
62,99 in. 

25 cm. 
9,84 in. 

25 cm. 
9,84 in. 

60 cm.
23,62 in. 

60 cm.
23,62 in. 
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Consolle YORK /  YORK console 

piano rettangolare in ceramica / rectangular ceramic top

140 cm. 
55,12 in. 45 cm. 

17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

160 cm. 
62,99 in. 45 cm. 

17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

180 cm. - 200 cm. 
70,86 in. - 78,74 in.  45 cm. 

17,71 in. 

75 cm. 
29,52 in. 

DEG5942K	 L. 140 x 45 cm. - 55,12 x 17,71 in. 

DEG5952K	 L. 160 x 45 cm. - 62,99 x 17,71 in.

DEG5962K	 L. 180 x 45 cm. - 70,87 x 17,71 in. 

DEG5972K	 L. 200 x 45 cm. - 78,74 x 17,71 in.



60 cm. 
23,62 in. 

47 cm. - 18,50 in. 

40 cm. - 15,74 in. 

53 cm. - 20,86 in. 
134 cm. - 52,75 in. 

84 cm. - 33,07 in. 
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Comodino OPERA / OPERA bedside table 

Comodino CANNAREGIO / CANNAREGIO bedside table 

Comodino BOOK / BOOK bedside table Comodino BOOK / BOOK bedside table 

Comò CANNAREGIO / CANNAREGIO dresser 

Comò BOOK / BOOK dresser 

DEN7101K	 comodino 1 cassetto base metallo  
	 bedside table with 1 drawer and metal base

DON7031K	 comodino 2 cassetti  / bedside table with 2 drawers

SX- CUN7142K	 comodino 2 cassetti  / bedside table with 2 drawers
DX- CUN7141K	 comodino 2 cassetti  / bedside table with 2 drawers

SX- CUN7132K	 comodino 2 cassetti  / bedside table with 2 drawers
DX- CUN7131K	 comodino 2 cassetti  / bedside table with 2 drawers

DON6031K	 comò 3 cassetti  / dresser with 3 drawers

CUN6131K	 comò 3 cassetti  / dresser with 3 drawers

48 cm. - 18,89 in. 

43 cm. - 16,92 in. 

60 cm. 
23,62 in. 

SX/LH DX/RH

55 cm. 
21,65 in. 

45 cm. - 17,71 in. 

49 cm. - 19,29 in. 

SX/LH DX/RH

70 cm. 
27,55 in. 

45 cm. - 17,71 in. 

49 cm. - 19,29 in. 

130 cm. - 51,18 in. 
53 cm. - 20,86 in. 

74 cm.
29,13 in. 

Comodino YORK / YORK bedside table 

DEN7701K	 comodino 1 cassetto  / bedside table with 1 drawer

70 cm. 
27,55 in. 

41 cm. - 16,14 in. 

43 cm. - 16,92 in. 

Comò YORK / YORK dresser 

DEN6001K	 comò 3 cassetti  / dresser with 3 drawers

135 cm. - 53,14 in. 
53 cm. - 20,86 in. 

71 cm.
27,95 in. 

Comodino MODI / MODI bedside table 

SX- DEN7022K	 comodino 2 cassetti  / bedside table with 2 drawers
DX- DEN7021K	 comodino 2 cassetti  / bedside table with 2 drawers

SX/LH DX/RH

55 cm. 
21,65 in. 

45 cm. - 17,71 in. 

49 cm. - 19,29 in. 

Comodino MODI / MODI bedside table 

SX-DEN7012K	 comodino 2 cassetti  / bedside table with 2 drawers
DX-DEN7011K	 comodino 2 cassetti  / bedside table with 2 drawers

SX/LH DX/RH

70 cm. 
27,55 in. 

45 cm. - 17,71 in. 

49 cm. - 19,29 in. 

Comò MODI / MODI dresser 

DEN6021K	 comò 3 cassetti  / dresser with 3 drawers

135 cm. - 53,14 in. 
53 cm. - 20,86 in. 

78 cm.
30,70 in. 

Sgabello METRÒ / METRÒ stool 

CML2011K

Comò MODI / MODI dresser 

DEN6011K	 comò 6 cassetti  / dresser with 6 drawers

180 cm. - 70,86 in. 
53 cm. - 20,86 in. 

78 cm.
30,70 in. 

Panchetta METRÒ / METRÒ bench 

CML2021K	

130 cm. - 51,18 in. 

47 cm. - 18,50 in. 

40 cm. - 15,74 in. 
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Comodino HARIBO / HARIBO bedside table 

DEN7121K	 comodino 2 cassetti  / bedside table with 2 drawers

52 cm. - 20,47 in. 

 Ø 48 cm. 
Ø 18,89 in. 

Comò OPERA / OPERA dresser 

DEN6101K	 comò 2 cassetti  / dresser with 2 drawers

140 cm. - 55,11 in. 
52 cm. - 20,47 in. 

75 cm. - 29,52 in. 

44 cm. - 17,32 in. 

 Ø 48 cm. 
Ø 18,89 in. 

Comodino HARIBO / HARIBO bedside table 

DEN7111K	 comodino 1 cassetto base legno  
	 bedside table with 1 drawer and wooden base

34 cm. - 13,38 in. 

 Ø 48 cm. 
Ø 18,89 in. 

Pouf DOMINO / DOMINO pouf 

CML3001K CML3021K CML3011K

40 cm.
15,74 in.

40 cm.
15,74 in.

40 cm.
15,74 in.

50 cm.
19,68 in.

40 cm.
15,74 in.

65 cm.
25,59 in.



97 cm. 
38,19 in. 

21 cm. piede vetro 
8,26 in. glass feet 

Letto MILÀ fluttuante con giroletto e testiera legno /  MILÀ floating bed with wooden surround and headboard 

CUN5801K	 cm. L. 193   P. 205  |  in.  W. 75,98   D. 80,70  
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74 
CUN5811K	 cm. L. 188   P. 210  |  in.  W. 74,01   D. 82,67   
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70 
CUN5802K	 cm. L. 213   P. 205  |  in.  W. 83,85   D. 80,70
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74 
CUN5812K 	 cm. L. 218   P. 240  |  in.  W. 85,82   D. 94,48 
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64 
CUN5822K	 cm. L. 218   P. 230  |  in.  W. 85,82   D. 90,55 
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 72,83 x 80,70 
CUN5803K	 cm. L. 228   P. 230  |  in.  W. 89,76   D. 90,55  
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70 
CUN5813K	 cm. L. 228   P. 240  |  in.  W. 89,76   D. 94,48  
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64 
CUN5823K	 cm. L. 233   P. 225  |  in.  W. 91,73   D. 88,58
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

Letto MILÀ fluttuante con giroletto legno e testiera imbottita /  MILÀ floating bed with wooden surround and padded headboard 

CUN5701K	 cm. L. 193   P. 205  |  in.  W. 75,98   D. 80,70
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74 
CUN5711K	 cm. L. 188   P. 210  |  in.  W. 74,01   D. 82,67 
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70 
CUN5702K	 cm. L. 213   P. 205  |  in.  W. 83,85   D. 80,70
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74 
CUN5712K 	 cm. L. 218   P. 240  |  in.  W. 85,82   D. 94,48
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64 
CUN5722K	 cm. L. 218   P. 230  |  in.  W. 85,82   D. 90,55
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 72,83 x 80,70 
CUN5703K	 cm. L. 228   P. 230  |  in.  W. 89,76   D. 90,55  
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70 
CUN5713K	 cm. L. 228   P. 240  |  in.  W. 89,76   D. 94,48  
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64 
CUN5723K	 cm. L. 233   P. 225  |  in.  W. 91,73   D. 88,58
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

97 cm. 
38,19 in. 

21 cm. piede vetro 
8,26 in. glass feet 

97 cm. 
38,19 in. 

21 cm. piede vetro 
8,26 in. glass feet 

Letto BOOK fluttuante con giroletto e testiera legno /  BOOK floating bed with wooden surround and headboard 

CUN5501K	 cm. L. 296   P. 205  |  in.  W. 116,53   D. 80,70  
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74 
CUN5511K	 cm. L. 296   P. 210  |  in.  W. 116,53   D. 82,67  
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70 
CUN5502K	 cm. L. 316   P. 205  |  in.  W. 124,40   D. 80,70
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74 
CUN5512K 	 cm. L. 316   P. 240  |  in.  W. 124,40   D. 94,48 
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64 
CUN5522K	 cm. L. 316   P. 230  |  in.  W. 124,40   D. 90,55 
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 72,83 x 80,70 
CUN5503K	 cm. L. 336   P. 230  |  in.  W. 132,28   D. 90,55  
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70 
CUN5513K	 cm. L. 336   P. 240  |  in.  W. 132,28   D. 94,48  
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64 
CUN5523K	 cm. L. 336   P. 225  |  in.  W. 132,28   D. 88,58
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74
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Letto ONIGIRI fluttuante con giroletto e testiera imbottiti /  ONIGIRI floating bed with padded surround and headboard 

DEN5601K	 cm. L. 190   P. 225  |  in.  W. 74,80   D. 88,58   
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74 
DEN5611K	 cm. L. 185   P. 230  |  in.  W. 72,83   D. 90,55 
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70 
DEN5602K	 cm. L. 210   P. 225  |  in.  W. 82,67   D. 88,58
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74 
DEN5612K 	 cm. L. 215   P. 240  |  in.  W. 84,64   D. 94,48
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64 
DEN5622K	 cm. L. 215   P. 230  |  in.  W. 84,64   D. 90,55
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 70,86 x 80,70 
DEN5603K	 cm. L. 225   P. 230  |  in.  W. 88,58   D. 90,55
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70 
DEN5613K	 cm. L. 225   P. 240  |  in.  W. 88,58   D. 94,48
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64 
DEN5623K	 cm. L. 230   P. 225  |  in.  W. 90,55   D. 88,58
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

decoro in legno spinato / herringbone detail

97 cm. 
38,19 in. 

21 cm. piede vetro 
8,26 in. glass feet 

Letto BOOK fluttuante con giroletto legno e testiera imbottita /  BOOK floating bed with wooden surround and headboard 

DEN5301K	 cm. L. 290   P. 210  |  in.  W. 114,17   D. 82,67   
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74 
DEN5311K	 cm. L. 290   P. 215  |  in.  W. 114,17   D. 84,64 
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70 
DEN5302K	 cm. L. 310   P. 210  |  in.  W. 122,04   D. 82,67
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74 
DEN5312K 	 cm. L. 310   P. 225  |  in.  W. 122,04   D. 88,58
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64 
DEN5322K	 cm. L. 310   P. 215  |  in.  W. 122,04   D. 84,64
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 70,86 x 80,70 
DEN5303K	 cm. L. 325   P. 215  |  in.  W. 127,95   D. 84,64
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70 
DEN5313K	 cm. L. 325   P. 225  |  in.  W. 127,95   D. 88,58
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64 
DEN5323K	 cm. L. 325   P. 210  |  in.  W. 127,95   D. 82,67
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

120 cm. 
47,24 in. 

10 cm. piede 
3,39 in. feet



185/230 cm. 
72,83/90,55 in. 

115 cm. 
45,27 in. 

10 cm. piede 
3,39 in. feet
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Letto ALBA con giroletto legno e testiera imbottita /  ALBA bed with padded headboard and wooden bed surround

SHN5301K	 cm. L. 170   P. 215  |  in.  W. 66,92   D. 84,64 
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74 
SHN5311K	 cm. L. 165   P. 220  |  in.  W. 64,96   D. 86,61  
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70 
SHN5302K	 cm. L. 190   P. 215  |  in.  W. 74,80   D. 84,64
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74 
SHN5312K 	 cm. L. 195   P. 230  |  in.  W. 76,77   D. 90,55
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64 
SHN5322K	 cm. L. 195   P. 220  |  in.  W. 76,77   D. 86,61
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 72,83 x 80,70 
SHN5303K	 cm. L. 205   P. 220  |  in.  W. 80,70   D. 86,61
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70 
SHN5313K	 cm. L. 205   P. 230  |  in.  W. 80,70   D. 90,55
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64 
SHN5323K	 cm. L. 210    P. 215  |  in.  W. 82,67   D. 84,64
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

DEN5131K	 cm. L. 170   P. 216  |  in.  W. 66,92   D. 85,03
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74 
DEN5141K	 cm. L. 165   P. 221  |  in.  W. 64,96   D. 87,00  
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70 
DEN5132K	 cm. L. 190   P. 216  |  in.  W. 74,80   D. 85,03
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74 
DEN5142K 	 cm. L. 195   P. 231  |  in.  W. 76,77   D. 90,94
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64 
DEN5152K	 cm. L. 195   P. 221  |  in.  W. 76,77   D. 87,00
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 72,83 x 80,70 
DEN5133K	 cm. L. 205   P. 221  |  in.  W. 80,70   D. 87,00
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70 
DEN5143K	 cm. L. 205   P. 231  |  in.  W. 80,70   D. 90,94
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64 
DEN5153K	 cm. L. 210    P. 216  |  in.  W. 82,67   D. 85,03
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

SHN5701K	 cm. L. 170   P. 216  |  in.  W. 66,92   D. 85,03
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74 
SHN5711K	 cm. L. 165   P. 221  |  in.  W. 64,96   D. 87,00  
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70 
SHN5702K	 cm. L. 190   P. 228  |  in.  W. 74,80   D. 89,76
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74 
SHN5712K 	 cm. L. 195   P. 231  |  in.  W. 76,77   D. 90,94
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64 
SHN5722K	 cm. L. 195   P. 221  |  in.  W. 76,77   D. 87,00
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 72,83 x 80,70 
SHN5703K	 cm. L. 205   P. 221  |  in.  W. 80,70   D. 87,00
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70 
SHN5713K	 cm. L. 205   P. 231  |  in.  W. 80,70   D. 90,94
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64 
SHN5723K	 cm. L. 210    P. 216  |  in.  W. 82,67   D. 85,03
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

Letto ALBA fluttuante con giroletto e testiera imbottita /  ALBA floating bed with padded headboard and bed surround

Letto ALBA con giroletto e testiera imbottita /  ALBA bed with padded headboard and bed surround

120 cm. 
47,24 in. 

30 cm.
11,81 in. 

120 cm. 
47,24 in. 

2 cm. zoccolo legno 
0,78 in. wooden plinth 

Letto YORK fluttuante con giroletto legno e testiera imbottita /  YORK floating bed with wooden surround and headboard 

DEN5301K	 cm. L. 290   P. 210  |  in.  W. 114,17   D. 82,67  
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74 
DEN5311K	 cm. L. 290   P. 215  |  in.  W. 114,17   D. 84,64    
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70 
DEN5302K	 cm. L. 310   P. 210  |  in.  W. 122,04   D. 82,67
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74 
DEN5312K 	 cm. L. 310   P. 225  |  in.  W. 122,04   D. 88,58
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64 
DEN5322K	 cm. L. 310   P. 215  |  in.  W. 85,82   D. 90,55
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 72,83 x 80,70 
DEN5303K	 cm. L. 325   P. 215  |  in.  W. 89,76   D. 90,55  
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70 
DEN5313K	 cm. L. 325   P. 225  |  in.  W. 89,76   D. 94,48 
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64 
DEN5323K	 cm. L. 325   P. 210  |  in.  W. 91,73   D. 88,58
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

Letto YORK SOFT fluttuante con giroletto legno e testiera imbottita /  YORK SOFT floating bed with wooden surround and padded headboard 

DEN5401K	 cm. L. 290   P. 210  |  in.  W. 114,17   D. 82,67  
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74 
DEN5411K	 cm. L. 290   P. 215  |  in.  W. 114,17   D. 84,64 
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70 
DEN5402K	 cm. L. 310   P. 210  |  in.  W. 122,04   D. 82,67
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74 
DEN5412K 	 cm. L. 310   P. 225  |  in.  W. 122,04   D. 88,58 
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64 
DEN5422K	 cm. L. 310   P. 215  |  in.  W. 122,04   D. 84,64
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 72,83 x 80,70 
DEN5403K	 cm. L. 325   P. 215  |  in.  W. 127,95   D. 84,64  
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70 
DEN5413K	 cm. L. 325   P. 225  |  in.  W. 127,95   D. 88,58  
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64 
DEN5423K	 cm. L. 325   P. 210  |  in.  W. 127,95   D. 82,67
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

99 cm. 
38,97 in. 

21 cm. piede vetro 
8,26 in. glass feet 

99 cm. 
38,97 in. 

21 cm. piede vetro 
8,26 in. glass feet 

Letto BUTTERFLY fluttuante con giroletto e testiera imbottiti /  BUTTERFLY floating bed with padded bed surround and headboard

DEN5131K	 cm. L. 190   P. 212  |  in.  W. 74,80   D. 83,46
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74

DEN5141K	 cm. L. 175   P. 217  |  in.  W. 68,89   D. 85,43
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70

DEN5132K	 cm. L. 210   P. 212  |  in.  W. 82,67   D. 83,46
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74

DEN5142K	 cm. L. 205   P. 227  |  in.  W. 80,70   D. 89,37
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64

DEN5152K	 cm. L. 205   P. 217  |  in.  W. 80,70   D. 85,43
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 70,86 x 80,70

DEN5133K	 cm. L. 215   P. 217  |  in.  W. 84,64   D. 85,43 
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70

DEN5143K	 cm. L. 215   P. 227  |  in.  W. 84,64   D. 89,37
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64

DEN5153K	 cm. L. 220    P. 212  |  in.  W. 86,61   D. 83,46
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

120 cm. 
47,24 in. 

10 cm. piede 
3,39 in. feet



130 cm. 
51,18 in. 

10 cm. piede 
3,39 in. feet

130 cm. 
51,18 in. 

30 cm.
11,81 in. 
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DON5731K	 cm. L. 190   P. 214  |  in.  W. 74,80   D. 84,25
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74

DON5732K	 cm. L. 175   P. 219  |  in.  W. 68,89   D. 86,22
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70

DON5761K	 cm. L. 210   P. 214  |  in.  W. 82,67   D. 84,25
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74

DON5762K	 cm. L. 215   P. 229  |  in.  W. 84,64   D. 90,15
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64

DON5763K	 cm. L. 205   P. 219  |  in.  W. 80,70   D. 86,22
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 70,86 x 80,70

DON5781K	 cm. L. 215   P. 219  |  in.  W. 84,64   D. 86,22
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70

DON5782K	 cm. L. 215   P. 229  |  in.  W. 84,64   D. 90,15 
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64

DON5783K	 cm. L. 220    P. 214  |  in.  W. 86,61   D. 84,25
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

DON5011K	 cm. L. 178   P. 212  |  in.  W. 70,07   D. 83,46
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74

DON5012K	 cm. L. 173   P. 217  |  in.  W. 68,11   D. 85,43
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70

DON5041K	 cm. L. 198   P. 212  |  in.  W. 77,95   D. 83,46
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74

DON5042K	 cm. L. 203   P. 227  |  in.  W. 79,92   D. 89,37
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64

DON5043K	 cm. L. 203   P. 217  |  in.  W. 79,92   D. 85,43
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 70,86 x 80,70

DON5071K	 cm. L. 213   P. 217  |  in.  W. 83,86   D. 85,43 
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70

DON5072K	 cm. L. 213   P. 227  |  in.  W. 83,86   D. 89,37
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64

DON5073K	 cm. L. 218    P. 212  |  in.  W. 85,83   D. 83,46
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

Letto BUTTERFLY con giroletto e testiera imbottiti / BUTTERFLY bed with padded headboard and bed surround

Letto TOBIA con giroletto legno e testiera imbottita /  TOBIA bed with padded headboard and wooden bed surround

115 cm. 
45,27 in. 

2 cm. zoccolo legno 
0,78 in. wooden plinth 

115 cm. 
45,27 in. 

30 cm.
11,81 in. 

Letto BUTTERFLY con giroletto legno e testiera imbottita /  BUTTERFLY bed with padded headboard and wooden bed surround

DON5701K	 cm. L. 190   P. 212  |  in.  W. 74,80   D. 83,46
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74

DON5702K	 cm. L. 175   P. 217  |  in.  W. 68,89   D. 85,43
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70

DON5741K	 cm. L. 210   P. 212  |  in.  W. 82,67   D. 83,46
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74

DON5742K	 cm. L. 205   P. 227  |  in.  W. 80,70   D. 89,37
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64

DON5743K	 cm. L. 205   P. 217  |  in.  W. 80,70   D. 85,43
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 70,86 x 80,70

DON5711K	 cm. L. 215   P. 217  |  in.  W. 84,64   D. 85,43 
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70

DON5712K	 cm. L. 215   P. 227  |  in.  W. 84,64   D. 89,37
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64

DON5713K	 cm. L. 220    P. 212  |  in.  W. 86,61   D. 83,46
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

Letto TOBIA fluttuante con giroletto e testiera imbottita /  TOBIA floating bed with padded headboard and bed surround

DON5701K	 cm. L. 178   P. 212  |  in.  W. 70,07   D. 83,46 
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74

DON5711K	 cm. L. 173   P. 225  |  in.  W. 68,11   D. 85,43 
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70

DON5702K	 cm. L. 198   P. 212  |  in.  W. 77,95   D. 83,46
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74

DON5712K	 cm. L. 203   P. 227  |  in.  W. 79,92   D. 89,37
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64

DON5722K	 cm. L. 203   P. 217  |  in.  W. 79,92   D. 85,43
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 70,86 x 80,70

DON5703K	 cm. L. 213   P. 217  |  in.  W. 83,86   D. 85,43 
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70

DON5713K	 cm. L. 213   P. 227  |  in.  W. 83,86   D. 89,37
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64

DON5723K	 cm. L. 218    P. 212  |  in.  W. 85,83   D. 83,46
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74

130 cm. 
51,18 in. 

2 cm. zoccolo legno 
0,78 in. wooden plinth 

Letto TOBIA con giroletto e testiera imbottitito / TOBIA bed with padded headboard and bed surround

DON5031K	 cm. L. 178   P. 212  |  in.  W. 70,07   D. 83,46 
	 per rete - for bed base: European size cm. 160 x 200 | in. 63,00 x 78,74

DON5032K	 cm. L. 173   P. 225  |  in.  W. 68,11   D. 88,58
	 per rete - for bed base: Queen size cm. 155 x 205 | in. 61,02 x 80,70

DON5061K	 cm. L. 198   P. 212  |  in.  W. 77,95   D. 83,46
	 per rete - for bed base: European special size cm. 180 x 200 | in. 70,86 x 78,74

DON5062K	 cm. L. 203   P. 227  |  in.  W. 79,92   D. 89,37
	 per rete - for bed base: California special size cm. 185 x 215 | in. 72,83 x 84,64

DON5063K	 cm. L. 203   P. 217  |  in.  W. 79,92   D. 85,43
	 per rete - for bed base: California size cm. 185 x 205 | in. 70,86 x 80,70

DON5091K	 cm. L. 213   P. 217  |  in.  W. 83,86   D. 85,43
	 per rete - for bed base: King size cm. 195 x 205 | in. 76,77 x 80,70

DON5092K	 cm. L. 213   P. 227  |  in.  W. 83,86   D. 89,37
	 per rete - for bed base: King special size cm. 195 x 215 | in. 76,77 x 84,64

DON5093K	 cm. L. 218    P. 212  |  in.  W. 85,83   D. 83,46
	 per rete - for bed base: King over size cm. 200 x 200 | in. 78,74 x 78,74
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VANO PER LUCE LED
VANE FOR LED LIGHT

36,5 cm. 
14,37 in. 

18 cm. 
7,08 in. 

48,5 cm. 
19,09 in. 

3,5 cm.
1,37 in. 

1,5 cm. 
0,59 in. 

FORMELLA A
TILE A
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ESEMPIO 1 - MONTAGGIO PER OTTENERE FONTI LUMINOSE PARALLELE
EXAMPLE 1 - PASSEMBLY TO OBTAIN PARALLEL LIGHT SOURCES

ESEMPIO 2 - MONTAGGIO PER OTTENERE FONTI LUMINOSE ALTERNATE
EXAMPLE 2 - PASSEMBLY TO OBTAIN ALTERNATING LIGHT SOURCES

A AA A

BB B

A AA A

A A

A A

A A

B B

B B

B B

B

N.B. LA FRECCIA INDICA LA 
DIREZIONE DEL FASCIO LUMINOSO
N.B. THE ARROW POINTS TO THE
DIRECTION OF THE LIGHT BEAM

Esempi di posizionamento con formelle in legno /  Examples of wooden tiles positioning

FORMELLA B
TILE B

1,5 cm. 
0,59 in. 36,5 cm. 

14,37 in. 

18 cm. 
7,08 in. 

48,5 cm. 
19,09 in. 

VANO PER LUCE LED
VANE FOR LED LIGHT

3,5 cm.
1,37 in. 

Formella in legno / Wooden tile
DEG7001K 

FORMELLA C
TILE C

Formella in metallo / Metal tile
DEG7011K 

ESEMPIO 1 - MONTAGGIO PER OTTENERE LINEE ORIZZONTALI DELLO STESSO MATERIALE
EXAMPLE 1 - PASSEMBLY TO OBTAIN HORIZZONTAL LINE ON THE SAME MATERIAL

ESEMPIO 1 - MONTAGGIO PER OTTENERE ALTERNANZA LEGNO-METALLO SULLA STESSA LINEA
EXAMPLE 1 - PASSEMBLY TO OBTAIN WOOD/METAL ALTERNANCE ON THE SAME LINE

Esempi di mix con formelle in legno e metallo /  Examples of mix with wooden and metal tiles

36,5 cm. 
14,37 in. 

18 cm. 
7,08 in. 

48,5 cm. 
19,09 in. 

1,5 cm. 
0,59 in. 

1,5 cm. 
0,59 in. 

C CA A

B BC

C CA A

C

C C C C

C C C C

B A B A

N.B. LA FRECCIA INDICA LA 
DIREZIONE DEL FASCIO LUMINOSO
N.B. THE ARROW POINTS TO THE
DIRECTION OF THE LIGHT BEAM



MODESIGN
VIA G. AMENDOLA, 25    37052 CASALEONE (VR) ITALIA  
PHONE +39.0442.333219   FAX +39.0442.330694
www.modesignitalia.it 
info@modesignitalia.it

MARCHIO DI PROPRIETÀ: BIANCHINI S.R.L.
Materiali certificati e garantiti 
dal marchio VERO LEGNO.
All materials are certified and
guaranteed by the VERO LEGNO 
(real wood) trademark.

FOLLOW US:

DESIGN
BREVETTATO
PA T E N T E D

Le foto devono essere considerate come 
indicative e non costituiscono impegno per il 
produttore e/o Distributore. Per ragioni 
tecniche il produttore si riserva di modificare 
le caratteristiche dei prodotti senza preavviso.

The pictures are to be considered as 
illustrative only and are not binding for the 
Manufacturer and/or the Distributor.  
For technical reasons, the Manifacturer 
reserves the right to modify the characteristics 
of the products without previous notice.

Design: 
ARBET DESIGN

Coordinamento generale:
GEK comunicazione

Photo:
Marco Favali

Styling:
Giovanna Bianchini

Thanks to:
Giobagnara

Color Separation:
InColor

Print:
Pacini Editore

Le foto devono essere considerate come 
indicative e non costituiscono impegno per il 
produttore e/o Distributore. Per ragioni 
tecniche il produttore si riserva di modificare 
le caratteristiche dei prodotti senza preavviso.

The pictures are to be considered as 
illustrative only and are not binding for the 
Manufacturer and/or the Distributor.  
For technical reasons, the Manifacturer 
reserves the right to modify the characteristics 
of the products without previous notice.

MODO 10

VIA G. AMENDOLA, 25    37052 CASALEONE (VR) ITALIA 
PHONE +39.0442.333219   FAX +39.0442.330694
www.modo10.it 
modo@modo10.it
MARCHIO DI PROPRIETÀ: BIANCHINI S.R.L.

Materiali certificati e garantiti 
dal marchio VERO LEGNO.

All materials are certified and
guaranteed by the VERO LEGNO 
(real wood) trademark.

FOLLOW US:

DESIGN
BREVETTATO
P A T E N T E D

PROGETTO: ARBET DESIGN
AGENCY: GEK COMUNICAZIONE
PHOTO: LORENZO BORGIANNI,  MARCO FAVALI
SET STYLING: GIOVANNA BIANCHINI, CRISTINA BERNACCHI
PRINT: GRAFICHE ANTIGA

Questi loghi 
dimostrano

concretamente 
l’impegno

di Pacini 
Editore

per la tutela 
dell’ambiente.

FSC® 
Forest Stewardship Council®

Gestione 
responsabile 
delle foreste

Modo10-Decor-13_01_2022-INT.indd   136Modo10-Decor-13_01_2022-INT.indd   136 04/02/22   12:2304/02/22   12:23

Le foto devono essere considerate come 
indicative e non costituiscono impegno per il 
produttore e/o Distributore. Per ragioni 
tecniche il produttore si riserva di modificare 
le caratteristiche dei prodotti senza preavviso.

The pictures are to be considered as 
illustrative only and are not binding for the 
Manufacturer and/or the Distributor.  
For technical reasons, the Manifacturer 
reserves the right to modify the characteristics 
of the products without previous notice.

MODO 10

VIA G. AMENDOLA, 25    37052 CASALEONE (VR) ITALIA 
PHONE +39.0442.333219   FAX +39.0442.330694
www.modo10.it 
modo@modo10.it
MARCHIO DI PROPRIETÀ: BIANCHINI S.R.L.

Materiali certificati e garantiti 
dal marchio VERO LEGNO.

All materials are certified and
guaranteed by the VERO LEGNO 
(real wood) trademark.

FOLLOW US:

DESIGN
BREVETTATO
P A T E N T E D

PROGETTO: ARBET DESIGN
AGENCY: GEK COMUNICAZIONE
PHOTO: LORENZO BORGIANNI,  MARCO FAVALI
SET STYLING: GIOVANNA BIANCHINI, CRISTINA BERNACCHI
PRINT: GRAFICHE ANTIGA

Questi loghi 
dimostrano

concretamente 
l’impegno

di Pacini 
Editore

per la tutela 
dell’ambiente.

FSC® 
Forest Stewardship Council®

Gestione 
responsabile 
delle foreste

Modo10-Decor-13_01_2022-INT.indd   136Modo10-Decor-13_01_2022-INT.indd   136 04/02/22   12:2304/02/22   12:23

Le foto devono essere considerate come 
indicative e non costituiscono impegno per il 
produttore e/o Distributore. Per ragioni 
tecniche il produttore si riserva di modificare 
le caratteristiche dei prodotti senza preavviso.

The pictures are to be considered as 
illustrative only and are not binding for the 
Manufacturer and/or the Distributor.  
For technical reasons, the Manifacturer 
reserves the right to modify the characteristics 
of the products without previous notice.

MODO 10

VIA G. AMENDOLA, 25    37052 CASALEONE (VR) ITALIA 
PHONE +39.0442.333219   FAX +39.0442.330694
www.modo10.it 
modo@modo10.it
MARCHIO DI PROPRIETÀ: BIANCHINI S.R.L.

Materiali certificati e garantiti 
dal marchio VERO LEGNO.

All materials are certified and
guaranteed by the VERO LEGNO 
(real wood) trademark.

FOLLOW US:

DESIGN
BREVETTATO
P A T E N T E D

PROGETTO: ARBET DESIGN
AGENCY: GEK COMUNICAZIONE
PHOTO: LORENZO BORGIANNI,  MARCO FAVALI
SET STYLING: GIOVANNA BIANCHINI, CRISTINA BERNACCHI
PRINT: GRAFICHE ANTIGA

Questi loghi 
dimostrano

concretamente 
l’impegno

di Pacini 
Editore

per la tutela 
dell’ambiente.

FSC® 
Forest Stewardship Council®

Gestione 
responsabile 
delle foreste

Modo10-Decor-13_01_2022-INT.indd   136Modo10-Decor-13_01_2022-INT.indd   136 04/02/22   12:2304/02/22   12:23



WWW.MODESIGNITALIA.IT


